"Chubs" Asriel: I dunno. Just woke up underground by myself
Barchar: "Hm."
"Chubs" Asriel: that was a few weeks ago
Barchar: "Interesting..."
"Chubs" Asriel: laat thing I remember was falling on the flowers in the throne room woth Chara in my hands
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
Barchar: "Huh. What made that happe-er...no. Nevermind. I'm getting the feeling I don't want to know."
"Chubs" Asriel: to what?
Barchar: "Don't worry about it. How'd you find the bar?"
"Chubs" Asriel: I was trying to find a way to leave the underground and found a door instead
"Chubs" Asriel: it was in the ruins
Barchar: "And it was an anydoor?"
: Frisky Whiskington's connection timed out.
"Chubs" Asriel: guess so
CENA: ((i'm still confused about how the anydoors work, like from what i'm understanding, anydoors aside from the one in the bar lead only to the bar, but the one in the bar leads to any existing anydoor. is that AT ALL correct?))
Gaster: ((No. Anydoors can lead anywhere as long as you've got the code.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
CENA: ((that's what i thought before, but i just wasn't sure. the way people word things and such))
Gaster: ((It's just that a lot of times, the anydoor leads to the bar for some reason
"Chubs" Asriel: dont think Ill go back.theres nothing there
Barchar: (they need to get here somehow)
CENA: ((is there an actual lore reason for the anydoors existing? or is that just brushed over?))
Barchar: (I imagine most of the time it's a crapshoot between the two bars. Muffet and Grillby would, however, likely point people to the main bar if they came confused. The main business isn't so much of a social place is Grillby's is.)
Barchar: (well, the front business, rather)
Gaster: ((it's like, come in, get your baked goods, and leave
Gaster: ((or descend into the whore pit
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Gaster: ((or get some baked goods and descend into the whore pit
Barchar: (or even the other way around!)
Barchar: (many options at muffet's barkery)
"Chubs" Asriel: (always saw it the an anydoor leads to the bar and from the bar one can go to any anydoor
Barchar: (nope)
Barchar: (That's kinda ruined by having the barkery as an underswap bar. Because...well, you know.)
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
"Chubs" Asriel: Im a bit lost to be honest
Barchar: "Well, hey, we're here for a reason."
: Chubby Asriel's connection timed out.
Barchar: "You need to know something, just ask me, Grillby, or Gaster. We're all pretty knowledgable about how things work."
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Chubby Asriel's connection timed out.
: Smolapeño's connection timed out.
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
"Chubs" Asriel: I just....used to someone telling me what to do
Barchar: "...Yeah, she was a nice little manipuator, huh....?"
: Bio [] joined chat.
: ((heya
CENA: ((hio bio))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
"Chubs" Asriel: I...I guess?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -has been napping comfortably. She's grabbing a couch pillow and snuggling it-[/color][/font]
"Chubs" Asriel: is it wrong for me to want that though?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...*yaaaaaaaawn* Hey, everyone...[/color][/font]
Barchar: "...A little bit. But she's got you so psychologically fucked I can't blame you."
"Chubs" Asriel: ...oh...
: Bio's connection timed out.
"Chubs" Asriel: lies down on BC
"Chubs" Asriel: I guess thats why Im asking to be with people
Barchar: "I guess."
CENA: ((can anydoors get destroyed?))
Gaster: ((presumably, yes.
Barchar: (yeah, I mean)
Barchar: (the technology or the door itself)
CENA: ((both))
Barchar: (and if somebody can dispel magic prboably with that too)
CENA: ((like, what about a MASSIVE explosion?))
Barchar: (Of course, in either bar it's almost certainly getting fixed ASAP)
Barchar: (no, i was saying that if either of them were destroyed, it would work)
Barchar: (with the regular methods of destruction)
"Chubs" Asriel: (Id say the anydoors are more convience than anything important
Barchar: (well, no, for the two bars they pretty well need them)
CENA: ((well, as i've proven with giegue there are other methods of inter-dimensional travel, with giegue's being phase distortion so that's a thing))
"Chubs" Asriel: (no I mean story wise. they are there, no explantation needed
Gaster: ((yeah, and there are other canons with established interdimensional/intertimeline travel
Gaster: ((like rick and morty, bioshock
CENA: ((so, is there only one anydoor per timeline?))
CENA: ((timeline/dimension))
CENA: ((whatever))
Gaster: ((... i wouldn't think so?
Barchar: (I think it's like...one is naturally made, and then you can make mmore, somehow?)
Gaster: ((there's probably usually only one, and there's probably some with none after all
Gaster: ((*at all
Gaster: ((... i wonder what a monster's inc door counts as
CENA: ((those are teleporters i always thought))
Gaster: ((i would say it's probably like a primitive version of an -actually yeah
Gaster: ((and a monster's inc timeline probably consists of two paired universes
CENA: ((that, or monsters live on another planet than humans in monster's inc.))
Barchar: (seems likely enough)
Gaster: ((nah, i think it's canon that it's parallel universes
Barchar: (i don't think they specify)
CENA: ((they definitely never say in monster's inc. but i don't remember them saying anything in monster's U))
Gaster: ((... i'd have to rewatch the movies again
Gaster: ((i was kind of big on them so
Barchar: (I never watched monster's U, but did they even really do anything with the human world in it?)
Gaster: ((they did
CENA: ((there was one or two scenes))
CENA: (( http://kisscartoon.me/Cartoon/Monsters-Inc-2001 http://kisscartoon.me/Cartoon/Monsters-University ))
Gaster: ((I think they also briefly showed the construction of a door, but idk if they explained it or not
CENA: ((the reconstruction of a door at least, in Inc.))
Gaster: ((no, in u they show a door being made
CENA: ((well, i haven't watched U since i saw it in theaters))
: Chubby Asriel's connection timed out.
CENA: ((when it came out, so my memories of that one are hazy))
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
"Chubs" Asriel: (at work now
"Chubs" Asriel: (test
Barchar: (we can see you fine yaz)
: ((Pokemon Reborn))
: ((In which two trainers))
: ((A champion and a E4))
: ((Get beat by a starting trainer with her team of 5 water types))
: ((It's like the fucking rotoms all over again))
"Chubs" Asriel: falls asleep on BC cuz rper is busy
CENA: ((i have ideas for next time i go Kidgue, which will not be today as i probably will go to bed soon. because going to bed early is something i do now?))
: Chubby Asriel's connection timed out.
: Smolapeño's connection timed out.
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Gaster: ((Okay
"Chubs" Asriel: sleep hugs BC
Barchar: is sleep hugged
CENA: ((actually, i'm gonna go to bed now, bye everyone))
Gaster: ((gn
: CryingEeveeNatuAbsol [CENA] disconnected.
: Chubby Asriel's connection timed out.
Barchar: (night eevee)
Barchar: (also hi jal how ong have you been here)
Smolster: (yo
Smolster: (for a while
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Smolapeño's connection timed out.
: Chubby Asriel's connection timed out.
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
DamnDude: (( Hi ))
Barchar: (hi dd)
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
Gaster: ((hi dd, we're doing reborn stuff rn
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Chubby Asriel's connection timed out.
: High Priest Laharl [] disconnected.
: Smolapeño's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Gaster: ((test
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
Barchar: (is it over)
Barchar: (are we back)
Gaster: ((i think it is
Frisk: ((yes
: Gaster [Gaster] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
: Gaster [Gaster] joined chat.
: MettatonSEX [MettatonSEX] joined chat.
DamnDude: (( Test ))
: MettatonSEX [MettatonSEX] is now Hellaton [Hellaton].
Gaster: ((test again
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: Smolapeño's connection timed out.
Frisk: ((t es t
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Gaster: ((freaking test
Gaster: ((and testing yet again
Hellaton: ((what the fucky
Gaster: ((okay i think i'm good
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
Gaster: ((anyway... who wants to have some fun
: Chubby Asriel's connection timed out.
Hellaton: ((me
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Chubby Asriel's connection timed out.
Gaster: taps the table, waiting for his husband to return.
Gaster: -Suddenly, the anydoor swings open...-
: DamnDude [DamnDude] is now Azazel [Azazel].
MettatonSEX: [darling i think im timelocked i can only think and text]
MettatonSEX: [im ok, just time fuckery]
??: -A man in a rabbit mask steps through. He looks grotesquely deformed.-
Gaster: stares at this man. That sure as hell isn't Mettaton.
Hellaton: .....
Hellaton: gets as close to Gaster as possible.
Frisk: ((aaa
??: -He jumps when he realizes there's others in the bar. With a cry of "YOU AIN'T GETTING MY ADAM!", he pulls a tommy gun on the patrons.-
Hellaton: grabs his boyfriend's arm.
: Bio [] joined chat.
Gaster: summons a blaster and fires at the man, who jerks back... but scrambles to his feet again.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -awakens to this-[/color][/font]
: ((heya
Gaster: blasts him again, and this time, he falls.
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Chubby Asriel's connection timed out.
Frisk: ((hm
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -immediately gets her hammer- ...what happened...?[/color][/font]
Gaster: ... I don't know.
Gaster: checks the body, confirming that yes, this man is dead.
Hellaton: is terrified, holding onto Gaster even as he does this.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks towards the body- ...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -passes out on the couch, and wakes up a few seconds later-[/color][/font]
??: -The anydoor's still open. A whale-like moan can be heard.-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: H-huh...?[/color][/font]
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: M-My head hurts...[/color][/font]
Hellaton: ...
Gaster: ... Sunny, you passed out.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...That happens.[/color][/font]
Barchar: (hip hip hooray)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...I...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...I'm thirsty.[/color][/font]
??: -Through the anydoor, you can see what looks to be the entrance to an old, fancy hotel. It's in an advanced state of decay.-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -goes to the bar, and gets a glass of chocolate milk.-[/color][/font]
??: -I hope you like the ocean, because it's ceiling is replaced by glass, revealing that it's underwater.-
Frisk: ((aaa
: Hellaton's connection timed out.
: Gaster [Gaster] disconnected.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks through the anydoor- ...is that underwater...?[/color][/font]
: Gaster [Gaster] joined chat.
Gaster: ... We should investigate.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Yeah.[/color][/font]
Gaster: heads through the anydoor.
: Gaster [Gaster] is now Rapture [Rapture].
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -follows close behind him-[/color][/font]
Barchar: (okay, sorry for the nonsequiter, i couldn't see anything from...a while back)
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: follows
Rapture: ((yeah, i gotcha
Barchar: also we're in rapture??)
Rapture: ((yes
Hellaton: ......
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...I pass out every so often...[/color][/font]
: Chubby Asriel's connection timed out.
Hellaton: is shaking, still clinging to Gaster.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I usually can't remember anything from some time before I passed out... ...Never more than an hour, though,..[/color][/font]
Rapture: -The moaning sounds louder, and it's accompanied by heavy footsteps. Somewhere, an old jazzy song plays on a record player.-
Rapture: ((the song, for reference: https://www.youtube.com/watch?v=wq-gALidMMk
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is hiding behind Hellaton-[/color][/font]
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
: Chubby Asriel's connection timed out.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Rapture: -Eventually, a big, lumbering man in a diving suit comes into view. He pounds on a vent in the wall. "Is it morning already, Mr. Bubbles?" asks a tiny voice.-
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
Gaster: ... Stay back. We don't know what's going to happen.
Hellaton: ........
: ((i think i know what the tiny voice is
: Chubby Asriel's connection timed out.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is hiding behind Gaster-[/color][/font]
Hellaton: is already hiding behind Gaster. And hilariously failing.
Rapture: ((well if you know who the diving suit guy is it's pretty obvious
Hellaton: is very, very afraid.
Rapture: -A little girl pops her head out of the vent. Her skin is a sickly pale color, and her eyes are glowing yellow. The man lets loose a deep groan, lifting her gently out. "Come on, Mister B, angels are waiting for our kisses!" the girl chimes, grabbing the man's hand.-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Hi.[/color][/font]
: Hellaton's connection timed out.
Rapture: -The two start to walk towards the group.-
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -whispers to Gaster- We shouldn't hurt them unless they hurt us.[/color][/font]
Frisk: ((what the fuckkkyyy
Gaster: "I wasn't planning on hurting them."
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: holds tight to Gaster.
Rapture: -
Rapture: ((crap
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Rapture: -"Look at the nice people, Mister B! I know they'll be angels someday." The Big Daddy lets loose a curt-sounding grunt in reply, and the two head through a doorway.-
Frisk: ((are we back
Rapture: ((yes
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
Frisk: ((good
Gaster: -He relaxes a little. "Okay, that was... interesting."-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Yeah.[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...The girl was alright, though... ...although she acted a bit strange..[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Barchar: (okay, first of all, [i]ow[/i])
Barchar: (Second of all Rapture is a place)
Rapture: ((i know
Barchar: (third of all it's a [i]little brainwashed genetically fucked girl[/i])
Barchar: (I'm talking to frisky)
: Bio [] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Rapture: -From the direction of where the pair went, there's a sudden commotion. "There's one of them brats! [i]PIN THE DADDY![/i]" There
Rapture: ((FUCK
Rapture: -There
Frisk: (( (๏ ͜ʖ๏)
Rapture: ((i keep hitting enter on accident
Hellaton: is shaking.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
: Bio [] joined chat.
Rapture: -There's a shriek, an angry-sounding roar, and gunshots. The little girl's crying, as the Big Daddy howls in pain.-
Barchar: (oh my)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Oh boy...[/color][/font]
Rapture: -The crying seems to be getting fainter...-
Barchar: ('pin the daddy')
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Barchar: (pls)
: Hellaton's connection timed out.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...I-I feel... ...d-dizzy...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -puts a paw on her forehead-[/color][/font]
Rapture: -Soon, all you can hear is the anguished cries of a Big Daddy who's lost his Little Sister.-
Gaster: "S-sunny? Hey, keep it together!"
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is leaning on Gaster for stability- I-I'll try my best...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -takes a deep breath-[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -stands up-[/color][/font]
Gaster: -He grimaces, then goes to see what happened.-
: Smolapeño's connection timed out.
: Bio [] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Hellaton: follows, shaking and afraid.
: Bio [] joined chat.
Azazel: appears behind Gaster's group. "I heard screams of bloody hell, and came here so I could watch said screams"
Gaster: -He jumps. "God, don't scare me like that!"-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks to Azazel- Oh, hey...[/color][/font]
Azazel: "But I'm a demon, not a god!"
Hellaton: shrieks.
Hellaton: honest to gid fuckin shrieks.
Gaster: "Whatever..." He keeps moving on, into the room. "... My lord."
Hellaton: manages to hold tighter to Gaster.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...We can stay... ...safe as long as... ...we stay together.[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
Frisk: ((Her last words))
Frisk: (("D-daddy.. f-fist me.. o-o-one last time..."))
Barchar: (Frisky no)
: ((hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
: ((h
Barchar: (This isn't even a 'frisky no' of 'pls' this is a 'frisky no' of 'frisky genuinely stop this is getting out of hand')
: Hellaton's connection timed out.
Frisk: ((out of hand
Frisk: (( ͡° ͜ʖ ͡°)
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Barchar: (frisky.)
Azazel: [s][sub](( So Big Daddy was ruling with an iron fist after all ))[/sub][/s]
: ((She's 10. [i]TEN[/i]. ))
Barchar: (stop.)
Hellaton: ((frisky cease this
Frisk: ((she's teeeeeeeeeeeeeen.))
Frisk: ((teeeeeeeeeeee e e e e e e e ee ee. n.))
Hellaton: ((cease this
: Hellaton's connection timed out.
Barchar: (Look I get that sex jokes are funny. Lenny face, haha. But you seriously need to lay off it a bit.)
: ((Please.
Barchar: (It's gone from funny to not even registering to genuinely obnoxious.)
Rapture: -The Big Daddy sure put up a fight. There's scattered corpses everywhere, holding makeshift weapons. A desk is upended, surrounded by glowing blue syringes. A tape recorder is laying on the floor. Finally, the Big Daddy is pinned to the wall by thick metal spears, groaning pathetically. His helmet's lights flicker yellow.-
Frisk: ((I didn't even find what I just said amusing))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Frisk: ((I was just being an asshole))
Frisk: ((So I'll stop))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -attempts to remove the spears-[/color][/font]
Barchar: (I feel kind of bad about saying it but goddammit it's true to me)
Barchar: (thank you)
Frisk: ((so i'll start using this face instead
Frisk: (( (๏ ͜ʖ๏)
Frisk: ((lolno))
Rapture: ((...
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I-I'll help...[/color][/font]
Barchar: (*siiiiiigh*)
Frisk: ((i'll stop now))
Hellaton: ((like seriously its just annoying. its only funny the first few times or in the right moment.
Frisk: ((i know.))
Gary: ((ayy you're now available to be on my side now frisky))
Hellaton: ((ok
Rapture: ((you're honestly being that kid who tells jokes instead of giving a serious answer when he's called
Frisk: ((Well, alright.))
: ((let's just get back to RP
Frisk: ((I'll stop being that kid.))
: Azazel [Azazel] disconnected.
Frisk: ((Sorry.))
Frisk: ((About that.))
Hellaton: ((ok, thank you
Barchar: (thank you, my good man.)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks back- Hey guys, help me out here...[/color][/font]
Frisk: ((I would correct that but I don't feel like it.))
Gaster: -He picks up the tape recorder. It's labelled 'Cat and Mouse.'-
Frisk: ((... I'm just going to write plot right now.))
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Barchar: (I mean what term do I use in substitute there)
Hellaton: ((ok
Hellaton: ((friend
Barchar: (well he's gone so whatever)
Hellaton: ((theyre
Barchar: (oh, yeah, that'd work)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -attempts to remove the spears-[/color][/font]
Barchar: (goddammit why am i so bad at this with Frisky)
Hellaton: ((idk
Barchar: (Like I'm getting with it with you but with Frisky it's just-mmp :T)
Gaster: -He looks at the Big Daddy, and helps Sunny while playing the tape.-
Hellaton: very, very shakily helps Sunny.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Thank you..[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is sweating[/color][/font]
: ((gtg
Hellaton: is still shaking
Hellaton: ((rip
Rapture: ((crud
Barchar: (Bio is not very good at staying around)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -passes out after saying this- C-carry me back p-please...[/color][/font]
: Bio [] disconnected.
Hellaton: does just that, setting her on the couch before returning
Hellaton: does this as fast as he can
Rapture: "Sssssome of us aren't happy with just findin' our ADAM, oh no. They like ta play with their food... they like to make the Daddies try to play fetch for their little 'uns. I think it's crazy, but in this fishbowl, it's hard to find... entertainment..."
Gaster: -He pulls the last spear out. The Big Daddy falls to the ground with a loud groan.-
Hellaton: had returned sunny to bar and returned himself to gaster
Rapture: -The Big Daddy stands up, slowly, revving his drill a little before roaring loudly.-
Hellaton: jolts back.
: Hellaton's connection timed out.
Rapture: -He roars once, twice, three times. It's clear he's not going to get an answer. On the floor, there's a strange syringe - it's got a rubber nipple on the end, like a baby bottle.-
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: just stays close to Gaster.
: Azazel [Azazel] joined chat.
Azazel: (( Test ))
: Azazel [Azazel] disconnected.
Gaster: -He picks up the syringe, looking it over. "This... this was in that girl's hands... and I've got the feeling our friend over there was supposed to be looking after her."-
: Azazel [Azazel] joined chat.
Hellaton: Oh.............
: ((I guess I feel somewhat better now."
Azazel: (( Well, I can't see who's in here, so that's fun ))
Hellaton: ((oh shit
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Hellaton: ((oh, hey frisky
Rapture: ((freaking parp man
: ((.. Hey.))
Barchar: (why in the world are you 44)
Hellaton: ....
Rapture: -The Big Daddy lumbers forward, seemingly staring at the spot where the syringe lay. There's a trail of bloody footprints leading out the door.-
: ((You know, I kind of feel pretty bad about that because I don't want to be that kid who makes jokes all the time. I guess I got ahead of myself and I was an asshole there. I actually kind of feel really bad. I'm really sorry that I annoyed you all. Now, before this becomes all sappy and stuff, I'll just say this - I'm just gonna remove my lenny shortcut because I don't feel like overusing it. I'll also try to use jokes that I feel are appropriate to use and jokes that are kind of clever. Again, really sorry about that behavior. TL;DR: Read the entire thing.))
Azazel: "Well, this is fucked up [sub][sup]E x a c t l y W h a t I C a m e F o r[/sup][/sub]"
: ((That's all I'll say.))
Rapture: ((I accept your apology.
: ((Also, I'm forty four because this is another account.9)
: ))*
Barchar: (that's fair. The sex jokes are fine, but not all the time at every opportunity, ya know?)
Hellaton: ....Wwwwe're goioing to have to fofollow that arennnt we.
: ((Why thank you, Chimera. I appreciate that.))
Barchar: (I like you, I like rping with you, but yeah, it did need some dialing back. So, thank you.)
Rapture: -The Big Daddy lumbers out the door, after revving his drill. He's a man on a mission.-
: ((Also, I don't make sex jokes 24/7. I only overused it a bit.))
: Hellaton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Gaster: "I have a feeling something horrible's going to happen to that little girl if we don't."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((.. Maybe a little bit too much.))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: ((Oh well. You're welcome.))
Hellaton: (it was too much, even for me
: ((I know.))
: ((I get that.))
: ((That's why you said something about it.))
Hellaton: ((yeah
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Hellaton: ((i forgive you, frisky.
Hellaton: ....Iiii'm not leadiding the way.
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
Barchar: (I'm kinda glad I worked up actually saying it instead of just being silently annoyed)
Gaster: "I guess I will."
Frisk: ((Thank you, MV. I appreciate your forgiveness.))
Barchar: (but yeah, time to move on.)
Hellaton: (( :)
Gary: ((Ew, sappiness.))
Hellaton: ((shut up gary
Frisk: ((Shut the fuck up Gary, or I will erase you.))
Gary: ((.. Gee.))
Hellaton: ((go eat snailpo
Gaster: -He begins to follow the Big Daddy.-
Hellaton: follows Gaster.
Gary: ((Frisky, I will whip your ass and cartwheel to Ohio.))
Frisk: ((You can't do that.))
Barchar: (ERASE HIM)
Barchar: (DO IT)
Frisk: ((You're just a digital character made by me.))
Barchar: (KILLLL)
Gary: ((You know what, fuck you. Cancel your planned out plot and use the PMD idea instead. I quit.))
Frisk: ((Oh, really?))
Barchar: (YEAH DO THAT)
Frisk: ((You piece of shit.))
Frisk: ((I will erase you from my future plot entirely.))
Frisk: ((Let me get on the character creator real quick.))
Gary: ((NO))
Hellaton: ((assholes are external
: Frisky Whiskington [Frisk] disconnected.
Frisk: ((Bye bye. :)
Gary is Dead: ((.....................))
Rapture: ((rip in rip
Barchar: (*lavender town music*)
: Frisky Whiskington [Frisk] joined chat.
Rapture: ((anyway back to the shithole at the bottom of the ocean
Hellaton: ((bye raticate
Barchar: (mi edgy pokemon theery: GARY. IS. DEEEAD.)
: Azazel [Azazel] disconnected.
Frisk: ((You just got exterminated.))
Barchar: (Wut if Gary from Pokemon blue and green isn't actually live!?!? It's moar likely than u thnik...)
Rapture: -The Big Daddy stomps on, into an area that seems like an amusement park.-
: Frisky Whiskington [Frisk] is now Frisky Whiskington [Frisky].
Frisky: ((Well then.))
Frisky: ((I feel like a better person already!))
Frisky: ((Get curbstomped, Gary.))
Frisky: ((Piece of shit.))
Gary is Dead: ((.................))
Rapture: -There's a big sign that says RYAN AMUSEMENTS-
Frisky: ((Yeah, your corpse is silent.))
Hellaton: ....
Barchar: (so are you actually never gonna use that fuck again)
Rapture: -A splicer leaps out of an empty ticket booth. "Where's your little girl, metal daddy?" she sneers, slashing at him with a hook.-
Frisky: ((I won't.))
Barchar: (ha)
Barchar: (fuck you, gary)
Frisky: ((And I probably will have to get rid of my other plot idea that isn't PMD.))
Frisky: ((I'm fine with that, though.))
Hellaton: jolts back.
Frisky: ((Wasn't really that good anyways.))
Gaster: -He prepares to attack, but...-
Frisky: ((So, uh. How are you, Gary? x)
Rapture: ((so gary's threat really was empty then
Gary is Dead: ((............))
Barchar: ('cause now he's fucking dead)
Barchar: (somebody probably got sick of his shit and just shot him)
Rapture: -... The big daddy just spears the splicer on his drill, piercing a big, bloody hole in her chest.-
Frisky: ((In the cancelled plot idea Gary was going to side with the bad guy and crush the chip you need to do something important with.))
Gaster: "Good lord..."
Frisky: ((I was thinking about him trapping you or something.))
Hellaton: ....
Frisky: ((Basically, making him even more unlikable.))
Hellaton: ((oh man
Rapture: -The Big Daddy moves on, into the park. He heads into what looks like a ride, called "Journey to the Surface"-
Hellaton: ......
Hellaton: ((break the barrier
Rapture: Come on, let's go.
Rapture: ((shit that was supposed to be gaster
Hellaton: nods, following.
Rapture: -The group passes a desk. Behind it, a mannequin is seated. There's a dent in it's forehead, with a stray nine-iron nearby.-
Rapture: -A name card on the desk reads "Andrew Ryan."-
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Rapture: -The Big Daddy, however, pays this no interest as he lumbers on.-
Hellaton: .....
Gaster: -He accidentally brushes up against a button, and the mannequin springs to life.-
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: screams at the sudden mannequin moving.
Rapture: -It gesticulates wildly, as an old message begins to play. "Why, hello there, my name is Andrew Ryan. I built the city of Rapture for children just like you, because the world above had become unfit for us. But here, beneath the ocean, it is natural to wonder if the danger has passed, if those we left behind will ever come to their senses. So, let us imagine, you and I, what might befall us… on the surface."-
Hellaton: .....
Rapture: -The Big Daddy turns around, brandishing his drill. He calms down when he realizes it's just part of the ride.-
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Gaster: -He snorts. "What is this, some sort of utopia under the ocean? It just went swell, didn't it?"
Hellaton: ......
Rapture: -Up ahead, the Big Daddy runs into some trouble. A group of Splicers were hiding out in a model of a farmhouse, and have ambushed him.-
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Rapture [Rapture] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Rapture [Rapture] joined chat.
Rapture: -Gunshots ring out.-
Gaster: "Do you hear that? Come on!"
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Rapture [Rapture] disconnected.
Hellaton: nods, still very unnerved.
: Rapture [Rapture] joined chat.
Frisky: ((Metta dreams about Gaster, Hellaton, maybe some dark stuff, but the most reoccuring dream is this one. http://i.imgur.com/ovabxie.png
Gaster: -He runs forward to find a group of splicers. The Big Daddy is doing alright, but if the two don't step in, he's going down.-
Hellaton: ((oh my god
Hellaton: ((canon now
Hellaton: realizes this, and channels his overwhelming emotions into power, punching out a few of the splicers.
Frisky: ((Metta wakes up in the morning: "Damn, that was a weird dream, but I strangely liked it.."))
Gaster: -He summons a blaster, and gets rid of a few more, and accidentally decapitates the nice farmer dummy.-
Frisky: ((Gaster: Metta, what did you dream about this time?))
Hellaton: ((mettaton: everyone was me
Hellaton: ((gaster: ok narcissus
Rapture: -The Big Daddy dents in a splicer's head, sending him flying into the open roof of the farmhouse.-
Frisky: ((Metta: .. You were in it, too. You were fabulous.))
Frisky: ((Metta: More-so than you already are.))
Hellaton: just keeps punching them out
Rapture: -Come on and slam, now take some more ADAM.-
Frisky: ((Gaster: you're still a narcissist))
Hellaton: ((p much
Hellaton: ((metta: i love you more than i love myself
Hellaton: ((gaster: ....damn
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Rapture: -Finally, the splicers are all dead, but the Big Daddy seems weak...-
Hellaton: ......
Frisky: ((Gaster: That's heavy, man.))
Frisky: ((Metta: you're my man though
Hellaton: ((metta: no im heavy
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((Gaster: you can crush me but i love you anyways))
Rapture: -Faintly, you can hear someone crow "Welcome to the Circus of Values!" Only... it's heavily distorted, so it sounds more like "WHALE-[sub]come[/sub] to the Circus of [sub]val[/sub]uuuuuuu[sup]es[/sup]!"
Hellaton: ((metta: i love you so much i wont crush you
Hellaton: .....
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
Rapture: -A whale swims in the ocean overhead.-
Frisky: ((Gaster: i love you so much our love could create another big bang))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Gaster: ... Hellaton. I'm going to see what that voice was. Do you want to come with me?
Hellaton: ((metta: darling you know we already have
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Hellaton: ...............No bubut if you nnneed help I dodon't want to leave you bebehind.
Frisky: ((Gaster: then we'll make a third one))
Gaster: -He nods. "Okay, let's go then."-
Hellaton: ((metta: darling all our bangs are big
Frisky: ((gaster: .. oh my))
Gaster: -He heads towards the voice. The Big Daddy limps behind him.-
Hellaton: nods, following.
: Chubby Asriel's connection timed out.
Frisky: ((gaster: every single bang we've had was huge))
Frisky: ((metta: that's exactly what i just said
Hellaton: ((metta: .........you wanna try underwater fucking bc thatd be cool
Frisky: ((gaster: ..... sure))
Frisky: ((gaster: it would))
Rapture: -The group finds a vending machine, decorated with a clown. It plays jaunty circus music, which echos off the walls. The Big Daddy groans deeply.-
Hellaton: ((disclaimer: do not fuck underwater if you require breathing to live
Frisky: ((I can just imagine Gaston fucking in the middle of the Atlantic Ocean.)))
Rapture: ((on top of rapture
Hellaton: ((a submarine comes up
Hellaton: (("......cn i submit this to pornhub?" "no"
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
Frisky: (("our sex is too good for pornhub"))
Hellaton: feels unsettled even more.
Gaster: -He inspects the machine. "I don't think it takes my money."-
Hellaton: .....
Gaster: "But it has first aid kits..."
Hellaton: punches it open.
Hellaton: Ttthere.
Frisky: (("amateurs"))
Rapture: -An alarm starts to sound. What looks like a small helicopter descends from the ceiling. "Vandalism is the act of a parasite." a happy female voice informs everyone as the security drone opens fire.-
Rapture: -However, you have access to first aid kits, ammo, and a small pistol.-
Hellaton: realizes he fucked up, and screams.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Gaster: -He grabs the pistol and begins to fire at the drone.-
Hellaton: gets in front of Gaster, shielding him.
Hellaton: does not block the shots that were from Gaster tho
Gaster: "Hellaton, please!"
Rapture: -The drone goes down.-
Hellaton: S-sssorry.....
Hellaton: I...... jujust couldn't see yoyou hurt.....
Gaster: ... At least we've got first aid kits.
Hellaton: Iiiiiiiii'm sorry..........
: Chubby Asriel's connection timed out.
Gaster: -He hands a few to the big daddy, who rifles through them.-
Hellaton: powers off for a couple seconds. It's very brief, but still.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Rapture: -The Big Daddy finds some sort of vial and feeds them into his suit. On the ground you see another tape. It's labelled 'Beneath the Mask.'-
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: just doesn't do anything, afraid of fucking up further.
Rapture: -As the Big Daddy continues on, Gaster plays the tape.-
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Rapture: "Me 'n Rolf decided to pop the top on one of them Big Daddies, just to see what was in 'em... if they were really human. Gah... it looked like what ma pulled out of the thanksgiving turkey before she cooked it. There ain't no men in those suits. Just poor, tortured messes."
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Gaster: ...
: Hellaton's connection timed out.
: Rapture [Rapture] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Rapture [Rapture] joined chat.
Hellaton: has been flickering on and off, multiple times per second. It's not very noticable, but it's prolonged until the end of the tape.
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: -He stares at the big lumbering shape in front of him. "... Poor thing..."
Frisky: ((Somebody starts flicking the lights on and off constantly.))
Frisky: ((Hella and Gaster look to the switch.))
Rapture: ((uboa shows up
Frisky: ((No, Nosferatu shows up))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Smolapeño's connection timed out.
: Rapture [Rapture] disconnected.
Frisky: ((Hella & Gaster: nosferaaaatuu
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Hellaton: .......
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Rapture [Rapture] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: (('Ello, Bread!))
Hellaton: does not question this statement despite missing chunks of the tape.
: ((Hello))
: Smolapeño [Smolster] joined chat.
Rapture: -The Big Daddy lumbers on, past a scene of a family watching television.-
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Hellaton: follows, a barely audible "Sssorry I scscrewedewewewwwwwwwwwwwwsc Sorrrrrrry I screwewed up..." sneaking out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Hellaton's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Rapture: -This time, it activates automatically. "On the surface, your parents sought a private life, using their great talents to provide for you. They learned to twist the lies of church and government, believing themselves masters of the system." A massive hand slides in and grabs the young boy. "But the Parasites said, "NO! The child has a duty! He'll go to war and die for the nation.""
Frisky: ((I'm going to go to bed right now.))
Frisky: ((gn))
Rapture: ((okay, gn
: Rapture [Rapture] disconnected.
Frisky: ((have fun with the whole underwater thing))
: Rapture [Rapture] joined chat.
Hellaton: ((gn
: Rapture [Rapture] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Rapture [Rapture] joined chat.
Hellaton: .........
Rapture: -Eventually, the group makes it to a model lighthouse. There, a large group of splicers are hanging around it, and the Little Sister is tied to it.-
Rapture: -She looks up, and spots her Big Daddy. "Mister Bubbles! You came to rescue me!" One of the splicers grits her teeth, then lobs a fireball at the group.-
: Rapture [Rapture] disconnected.
: Hellaton [Hellaton] disconnected.
: Rapture [Rapture] joined chat.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: dodges as best he can, silent.
Gaster: -He immedately puts his hands up, trying to shield himself from the flames. His coat catches fire but he takes it off, tossing it in a nearby puddle.-
Rapture: -The Big Daddy charges the group, tossing a few splicers aside. One teleports away in a cloud of rose petals, and reappears behind Gaster and Hellaton.-
Hellaton: turns, and immediately punches this asshole.
Rapture: "Oof! Why I oughta-" Gaster kicks him in the head, decking the bastard.
Rapture: -Meanwhile, the Big
Rapture: ((shit
Hellaton: ((oh my god
Hellaton: ((why is this funny to me
Hellaton: ((meanwhile, the big
Rapture: -The Big Daddy is on fire. He's chasing down a splicer who is backflipping away.-
Smolster: (meanwhile, the big
Rapture: ((the big is here
Hellaton: ((big the cat confirmed
Rapture: ((... i can't read that name without thinking of the worst part of sonic dreams collection
Hellaton: ((*best
Rapture: ((all of it is the worst part let's be real
Hellaton: ((that scene w big is the best bc its so fuckin weird in comparison its hilarious
Gaster: -He summons another blaster, taking out a group of splicers.-
Hellaton: is silently punching any splicers he rins into.
Rapture: -There's loud yelling. "WHICH ONE OF YA FUCKING PANSIES LET THE BIG DADDY GET HERE?" An absolute hulk of a man bursts into the room.-
Hellaton: freezes up.
: Rapture [Rapture] disconnected.
Rapture: -The massive splicer starts to grapple with the Big Daddy.-
: Rapture [Rapture] joined chat.
Hellaton: ...
Gaster: "Come on, let's go help him!"
Hellaton: nods, doing so. He attempts to use his claws in his attacks.
Rapture: -The brute splicer growls as the two attack him. "Get off me, you disgusting... things!"
Hellaton: lets loose a large magic blast. He's not even making any sassy quips like he normally would.
Rapture: -The splicer falls back, a large hole ripped in his deformed neck. "What kinda... splicin' have you been doin..." he manages to choke out as he breathes his last.-
Rapture: -The other splicers start to back away, then dart off like rats.-
Hellaton: just breaks the ties that bind Little Sister as fast as he can.
Rapture: -The little girl falls into the Big Daddy's waiting hands. "You did it Mister Bubbles! And with the help of the other nice people!"-
Hellaton: ....
Rapture: -The Big Daddy moans in response, as the Little Sister runs up to Gaster and Hellaton. Gaster gives her her syringe back, and she hugs Hellaton's leg.-
Hellaton: !!!!!
Hellaton: is shaking a tiny bit.
Rapture: -"Thank you for helping Mr. Bubbles scare away the meanies. Look! They're angels now." She points to the dead bodies with her syringe.-
Hellaton: gives a nod, unsettled.
Hellaton: Yyyyy-you're welcommme.
Rapture: -She then lets go, scurrying over to a corpse. "Don't worry, Angel. I'm here to gather like a good little girl should.-
Hellaton: ....
Rapture: -She plunges her syringe into the corpse, while the Big Daddy stands by her side.-
Hellaton: turns away.
Gaster: ... Come on. Let's get out of here.
Hellaton: nods, leaving.
Hellaton: ..........Iiiii'm sorryrryrrrrrrrrrrry for scrrrrrrrrrry for screwing uuuup.....
Rapture: -Good job. You've reunited a Daddy with his little one. Happy Father's Day.-
Gaster: "It's fine, Hellaton. You couldn't have known."
Hellaton: N-nnnot the vending mamachine.
Hellaton: It wawas.... after.....
Hellaton: I shhhhouldn'n't have blocked yoyour shot.....
Gaster: "Ah, that..."
Hellaton: I.... Iiii'm sorry....
Gaster: "... It's okay. I forgive you."
Hellaton: Thhhhank you.....
Hellaton: Ththank you sssso much......
Gaster: "Now let's get out of this toilet."
Hellaton: nods.
Rapture: -The little sister waves as they leave. "Bye bye, I hope I see you again!"-
Hellaton: waves back.
Gaster: -He waves back too, and goes to pick up his coat. He finds a tape labled "A familiar face."-
Hellaton: ((all around me are familiar faces
Hellaton: ((worn out places
Hellaton: ((worn out faces
Rapture: ((rapture's national anthem
Rapture: is silent except for footsteps as the two make their way back to the bar.
Hellaton: .........
Gaster: "... Creepy."
Gaster: -He heads through the anydoor.-
Hellaton: nods
Hellaton: follows
: Rapture [Rapture] is now Gaster [Gaster].
Gaster: sits down at a table. "Well... that was certainly something." His ruined coat reeks of fish.
Hellaton: Y-yyeah...
Gaster: pulls out the tape, inspecting it. "... Should we?"
Hellaton: sits at that same table, and whoops there he goes his head is on the table and hair is everywhere.
Hellaton: ........Iiiiii don't care atat this point.
Gaster: decides to play the tape.
Rapture: -"I recognized the little girl who was sapping ADAM the other day... Melissa Price. Her father got carted off to Persephone a few months ago, and her ma got caught up in an Incinerate accident." There's a long pause. "I wonder if that's her dad in the diving suit..."-
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ...
Gaster: Jesus christ, what a hellhole.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: Iiiii can safely sasay that I wowould rather go back toto my oriiiiiignal tititimeline than lilive there.
Gaster: ... I wouldn't blame you.
Hellaton: sighs, moving a little bit. Hair spills off his neck onto the table.
Gaster: starts to play with Hellaton's hair.
Hellaton: whirrs softly.
Gaster: ((It's too bad we didn't have anyone who could splice up. I could have presented you with a very cruel choice at the end.
Hellaton: ((oh no
Gaster: ((either let marissa stay with the big daddy, or splice up and save her from being a little sister, but you'd have to kill the big daddy
Hellaton: ((oh damn
Gaster: ((the big daddy that worked so hard to get his little sister back
Hellaton: ((the man you helped
Gaster: ((yes
Gaster: ((heck, if someone had asked to splice up before the final confrontation i'd give you the choice to rip the slug out of her, killing her too
Hellaton: ((i know nothing about bioshock so
Gaster: ((well, the basic thing about bioshock is that there's this stuff called ADAM. It rewrites the human genetic code and basically gives you superpowers
Hellaton: ((huh
Gaster: ((however, it... well. it rewrites your genetic code
Hellaton: ((yeah i can see how that would be fucky
Gaster: ((also just fyi bioshock is full of rule 2 so if you watch an lp proceed with caution
Hellaton: ((ok
Hellaton: ((i was never interested im neutral honestly
Gaster: ((anyway ADAM eventually mutates you and basically drives you insane, making you a splicer
Hellaton: ((concept is cool but never appealed to me. it just. exists.
Hellaton: ((huh
Gaster: ((however, when the splicers die ADAM is still in the body, which is where the little sisters come in
Gaster: ((ADAM comes from sea slugs, which little sisters have implanted in their bodies, making them immortal.
Hellaton: ((oh, interesting
Gaster: ((they go around extracting the ADAM and drink it, and somehow it's purified and leaves their bodies
Hellaton: ((huh
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ((big daddies were supposed to be handymen, repairing the city of rapture, but they were repurposed to guard the little sisters as well
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
: Hellaton's connection timed out.
"Chubs" Asriel: (test
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Gaster: ((hey yazan
Hellaton: ((interesting
Hellaton: is still softly whirring.
Gaster: starts to braid Hellaton's hair.
Smolster: -the anydoor opens-
Smolster: -it's a smol-
Hellaton: looks up to the sound of the anydoor.
Hellaton: ...Uh... h-hhhello?
Gaster: Oh! It's the tiny me again!
Hellaton: Oh....
Smolster: -a very smol voice- "Hello!"
Hellaton: gets up, now able to see the smol.
Hellaton: gives a little smile. "H-hhhi."
Smolster: -warps up onto the counter to get a better view-
Hellaton: turns his chair so that he's facing Smolster. "Um, h-hhhhow, uh......... h-hhhhow are you?"
Smolster: "I'm good, how are you?"
Hellaton: I'm.... iiii'm okayay.
"Chubs" Asriel: ((youve noticed that smolster looks like molestor right?
Smolster: (why
Hellaton: ((......................................cease this
"Chubs" Asriel: (alright just sayin
Smolster: -looks to gaster- "I don't think we've properly met, uh, me. I'm Gaster."
Gaster: extends a hand. "I'm Gaster as well."
Smolster: "Um, this, might not work..."
Smolster: -is smol-
Hellaton: shrugs.
Gaster: pauses, then extends his index finger instead.
Smolster: -awkwardly shakes gaster's finger with both hands-
Gaster: smiles. "There, that works better.
Hellaton: .........
Smolster: "Heh, yeah, I've never really shaken hands with a giant before"
Gaster: Ah, but I made it work.
Hellaton: ......
Hellaton: Y-yyyeah.............
Hellaton: ...Iii shshoukd have done ththa, Iii'm sorry...
Smolster: "No no, it's okay!"
Hellaton: ..........I-iiis it.... okay if I, um, d-do that?
: Chubby Asriel's connection timed out.
Smolster: -nods- "Yeah, of course"
Hellaton: shakily extends a finger to Smolster. Yep, very clearly nervous.
Smolster: -gently shakes hellaton's finger with both hands-
Hellaton: ((smolster: youre already shaking your own hands. hella: dddddont fuckin saaaasaaass me
Hellaton: very carefully shakes back, pulling away the second Smolster lets go.
Hellaton: 's hands are still shaking.
Smolster: -gives hellaton a reassuring smile-
Hellaton: has found this moment both adorable and terrifying.
Hellaton: smiles back.
Gaster: smiles at the whole scene.
Hellaton: S-sssorry, I'm.... nnnot great, s-sssocialy, nnnot until, um, wwwwe've knknown each other for a whhhhhile...
Smolster: "It's okay, I understand"
Hellaton: stops shaking, though he's still kind of anxious. "T-thhhanks.... f-fffor undedersrstanding..."
: Azazel [Azazel] joined chat.
Gaster: ((hey dd
Hellaton: ((hi
Smolster: -smiles- "Of course"
Hellaton: makes a very tiny whirr.
Azazel: (( Once chat dies out, I'm going to share a bit of an issue I noticed, and a bit on why I left earlier ))
Azazel: (( Either that or I'll pass out ))
Gaster: ((it's pretty dead right now, actually
Azazel: (( Alright, here it goes then... ))
Azazel: (( I really hate when Mob mentality goes on with this group for OOC situations ))
Azazel: (( Basically, almost any time someone went a bit too far, everyone ends up going to throw more shit when something happens. ))
Azazel: (( There's only 2 times I can recall that it was needed, but even then those went on for way too long ))
Gaster: ((Yeah, I feel you
Hellaton: ((i understand. ill admit to getting caught in the heat of the moment and being impulsive. im trying to work on thinking a bit more rationally
Azazel: (( There's 2 main reasons I don't like it, because one, some of the people we have done it to were our friends and were somewhat innocent, two it clutters up chat like a mother fucker, and three it makes it seem like what our friend did even if it was minor was the worse thing that happened here ever
Azazel: (( 3 main reasons* ))
Hellaton: ((ok
Azazel: (( I guess 1 and 3 don't always apply, and that 3 is really an extension of one ))
Gaster: ((we really need to start using the ooc room some more
Hellaton: ((yeah
Gaster: ((that's what it's for, to remove big conflicts like this away from chat.
Azazel: (( Only the main main people would use it ))
: Hellaton's connection timed out.
Azazel: (( I was about to say only telling the people to go to the OOC is the only thing to do, but I guess really that's how we were thinking of using it ))
Gaster: ((yeah, it was
Azazel: (( Also, situations like these are better now that one person owns all the rooms who is trustworthy ))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((right
Hellaton: ...
: Hellaton's connection timed out.
Azazel: (( Anyways, sorry for derailing chat, I just had to bring this up after today ))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Gaster: ((Don't be, it's important.
Hellaton: ((its ok
Hellaton: Another very brief whirr.
Gaster: reaches for Hellaton's hand.
Hellaton: takes it, smiling.
Smolster: "Oh, are you two together?"
Gaster: nods.
Hellaton: Um... y-yyes....
Hellaton: Cue the steam poffs.
Smolster: "You two are a lovely couple"
Gaster: O-oh! Thank you but... well. We're not the only ones in this relationship.
Hellaton: Ohhhhh my gotod.... um, t-ththank you.... yeah....
Smolster: "Really? Who?"
Hellaton: ((smolster: is it hot stuff back there? -points to grillby-
Gaster: Uh, well, another Mettaton. He's off doing something important.
Hellaton: Yyyeah....
Gaster: ((gaster: ... maybe someday
Hellaton: ((hellaton: iiii mean.
Azazel: (( Eventually there's just so many people in the relationship they could probably fill their own bar ))
Hellaton: ..........J-jujust a fair warrrrning, um.... hhhhe gets vevery enthusiaaaaastic so. D-dddon't be surprirised if hhhhe's smiiiiling the whwhole time.
Hellaton: ((hella: iiiii love hihim but hes trrrrash
Azazel: (( Well, tomorrow's going to be interesting. MV has the most tutorials, because I may do Erron's separately considering it's rarer to see him here even when he's logged on ))
Hellaton: ((i have the most tutorials bc im playing half the team
Gaster: ((lol
Azazel: (( If you added in Erron's characters and then look at how much characters you and Erron have, you have 2/3s of the starting team ))
Smolster: "Even so, I'd love to meet him"
Azazel: (( 8/12 ))
: Hellaton's connection timed out.
Gaster: ((also, when i'm ready, you guys can return to rapture
Gaster: ((i've got an idea for a sidequest sort of thing
Gaster: ((it's not time sensitive, so you can do it when you're feeling bored or whatever
Azazel: (( And even then, I'm counting Lua who doesn't fight except for 2 of the fights ))
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Azazel: (( How did that go by the way, I was still kind of angered about what happened earlier to stay ))
Hellaton: W-wwell, ththat's ggggood.
Gaster: ((It went pretty good for only having one person
Gaster: ((Idk if Azazel could have spliced up or not, but if he could I would have given you the choice to do so
Azazel: (( Fair enough ))
Hellaton: ......
Gaster: ((he was probably following the group around going (OuO)
Azazel: (( I'm pretty sure by the time I get fully bored of Azazel he'll either be a threat to the bar, or a complete asshole. Or both ))
Hellaton: is wondering if timelines this size are normal or if timelines Smolster's size are normal, but just inaccessable because of the size of the smaller Anydoors. Of course, he is nowhere near confident enough to say this aloud.
Gaster: -Interesting food for thought, though.-
Azazel: (( Well, if there are infinite timelines, then there isn't per see a percentage of timelines that would have a certain effect, like timelines being backwards or smaller ))
Hellaton: is kind of. Staring into space, and ends up leaning on Gaster.
Gaster: ((I guess.
Hellaton: ((who the fuck knows
Cloaked Man: -Doesn't know, he just knows how to control time via technology. And make large arenas for some reason-
Gaster: ((cm: there's a huge market for arenas
Hellaton: ((i should make a babel gaster that deals with this kind of bs
DamnDude: (( Funny thing is, there is a small reason I may or may not discuss in or after the event on why he does this ))
Hellaton: ((oh, cool
DamnDude: (( I'll def. explain how he got the control over time. That's kind of an important detail ))
DamnDude: (( Just kind of :P ))
Gaster: ((lua: why are you building arenas/ cm: i just think they're neat
Hellaton: has yet to realize he ended up with his head on Gaster's shoulder
Azazel: (( CM: "It gets all the bitches" Hella: ".....nnnnnno....baaaad.." ))
Gaster: pats Hellaton's head.
Hellaton: !
Hellaton: Oh. S-sssorry.... Iiii spaced out.
Gaster: It's fine, my dear.
: Hellaton [Hellaton] disconnected.
: Smolapeño [Smolster] disconnected.
Azazel: (( Is this reality? ))
Gaster: ((i don't know, is it?
Azazel: (( I wonder what's been up with Parp lately
Azazel: (( This has been way more common the last few days ))
Gaster: ((Well, if I had to guess...
Gaster: ((I think the server load got heavier when parp went multifandom
Gaster: ((that and people drifting in from what was left of charat
Azazel: (( Huh ))
Gaster: ((i might go snoop in staffchat again
Azazel: (( Alright ))
Gaster: ((... it's been set to private
Azazel: (( Sadness ))
Gaster: ((that's really weird
Gaster: ((anyway it's 3 am so i should really head to bed
Gaster: ((gn dd
: Gaster [Gaster] disconnected.
Azazel: (( gn ))
Erron: ((Why do I always arrive late!?
Azazel: (( idk ))
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
"Chubs" Asriel: (whose actually up?
: Azazel [Azazel] disconnected.
: High Priest Laharl [] joined chat.
: ((fml0)
: ((I didn't even want to deal with Parp last night))
: ((So I just went the fuck to sleep))
"Chubs" Asriel: ((oi
"Chubs" Asriel: ((would blame ya
"Chubs" Asriel: wouldn't*
: Bio [] joined chat.
: ((ayy
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -awakens on the couch, in a fluffy blanket- H-Huh...? I-It happened again...[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -snuggles a plush dinosaur, then goes back to sleep. She leaves a note on her head: "I'm not passed out now, I'm just asleep."[/color][/font]
: ((ayy
Frisky: (('Ello.))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is snuggling on the couch, sleeping softly[/color][/font]
: ((brb
: Bio [] disconnected.
Frisky: ((Thankfully, parp isn't doing anything bad.))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Bio [] joined chat.
: ((thankfully
"Chubs" Asriel: ((uep
: ((ayy
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
"Chubs" Asriel: (oi
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -wakes up, and gets a glass of hot chocolate from Grillby. She sips it, warming up.-[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: ((rip
"Chubs" Asriel: this fatass is on the couch
: ((gtg
"Chubs" Asriel: (rip
: ((actually wait i have time
"Chubs" Asriel: (unrip
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks to Chubs- They make good hot chocolate here.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: I know, I've had some
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((ayy
"Chubs" Asriel: is covered in crumbs as he eats a bag of popato chips
: ((*chisps
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...You might want to clean up, you've got some crumbs on you...[/color][/font]
"Chubs" Asriel: oh
"Chubs" Asriel: I will after I'm done eating
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Okay.[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -gets him some napkins- Here.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: takes it, wipes the grease from his mouth, and hands it back to her
"Chubs" Asriel: thanks
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...You're supposed to throw it out yourself...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I'm not the type of person to be a servant...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -sits at the bar-[/color][/font]
"Chubs" Asriel: Oh...I just thought you might want to keep it
"Chubs" Asriel: throws it at the trash can....it misses
"Chubs" Asriel: son of a Ben and Jerry
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -gives him a look of "what the actual fuck"-[/color][/font]
Frisky: ((What the actual fuck.))
Frisky: ((One does not miss the trash can!)/
Frisky: ))*
"Chubs" Asriel: get up and picks up the napkin and throws it away
"Chubs" Asriel: ((this fat fuck does
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: There. See? It was easy![/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((Hypers not quite the loser now is he?
"Chubs" Asriel: wipes himself off
"Chubs" Asriel: gonna need a bath
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is sitting by Grillby, warming up-[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: O......kay...?[/color][/font]
"Chubs" Asriel: something the matter?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: No no.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: okay..
Frisky: ((Hyper doesn't think he's a loser, he thinks he's alive when he should be dead, he doesn't think he is a good father because he wasn't there when his son, one of the only few people he cared about, got half of their face blown off and is now blind. He also regrets being so selfish as to sacrifice his entire timeline just to be with his "love of his life". Basically, it's really, really hard to match up to that.))
"Chubs" Asriel: have to seen me around...a skinner me......
: (( [url=https://www.youtube.com/watch?v=Mw749922FtQ]On a scale of 1-10 how you guys rate this song[/url] ))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: No, not lately.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((4, its too up and down on the volume around the beats
"Chubs" Asriel: ((I know I was joking
: ((I'd give it an 8
Frisky: ((7 or an 8
: (( [url=https://www.youtube.com/watch?v=rEcOzjg7vBU]anything by Silvagunner gets a 7/10[/url] ))
"Chubs" Asriel: oh
"Chubs" Asriel: I'm suppose to follow him around but I feel asleep
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I'll tell you when I see him.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: oh thanks
"Chubs" Asriel: where are you from?
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: For me, it's kind of complicated...[/color][/font]
"Chubs" Asriel: like...hard to get three? or like not sure where from?
"Chubs" Asriel: scratches his head
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: You see, my mom and my dad are unable to have children... ...So they took samples of each other's DNA, and a dog due to some parts of their DNA being lost in the process... ...And I was born.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ...huh
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I'm 1/3 corgi... ...But I look on the bright side, It makes me cuter![/color][/font]
"Chubs" Asriel: well you certainly are adorable
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Heh, thanks~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -her tail wags-[/color][/font]
"Chubs" Asriel: wish I was....
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...I can help you![/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: All we'll need is a short session of exercise daily! It'll be easy![/color][/font]
Frisky: ((Woooooow.))
Frisky: ((The implications.))
: ((...sunnyistenyearsold
Frisky: ((What?))
"Chubs" Asriel: that sounds....hard
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: It won't be![/color][/font]
Frisky: ((Sunny knew he was fat so he asked him to exercise.))
Frisky: ((Since she has to be nice, she said it that way.))
Frisky: ((I wasn't implying anything sexual.))
: ((oh sorry
Frisky: ((It's fine.))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Also, afterwards, I'll give you some cookies.[/color][/font]
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
"Chubs" Asriel: if you say so
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Here, follow me![/color][/font]
"Chubs" Asriel: gets up and follows
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -goes outside, and a session of aerobics happens.-[/color][/font]
: ((Back))
: ((heya
Frisky: ((Welcome back.))
: ((Sunny is best exercise instructor.
Frisky: ((tfw the FUCKING POLICE knock on your door for no reason))
: ((woah holy shit
Frisky: ((they were kind of at the wrong house so they left))
Frisky: ((RIP Frisky))
: [font=Futura][color=#ff8800][url=https://www.youtube.com/watch?v=AfEOH4ywGnE]BGM[/url][/color][/font]
: ((Man, I wish when the police knocked on the door they were only here cause they got the wrong house
: ((Lucky bastard))
Frisky: ((I know, right?ll
Frisky: ))*
: (( http://prntscr.com/bioe4q Ran into this gem. ))
: ((oh hey the url has "bio" in it
Frisky: ((haaaaaaaa
"Chubs" Asriel: is straining to breathe as he works out
Frisky: ((That's a gem.))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Okay that's enough.[/color][/font]
Frisky: ((Sunny: I've never dealt with such a fat bastard before.))
"Chubs" Asriel: is wheezing
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -hands him some cookies- You did great for your first session![/color][/font]
: ((Anyway, sorry 'bout last night))
: ((I was not in the mood to put up with parps shit))
: ((And I was asleep on my feet))
"Chubs" Asriel: lasted about t minutes
Frisky: ((It's fine))
Frisky: ((I can see why you wouldn't want to put up with it))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...And the best thing is, you tried![/color][/font]
"Chubs" Asriel: I dont want to do that again
: ((Anyways))
: ((Don't get used to your old teams))
: ((This was just a little bonus thing since you might've wanted to be OP again for a little while))
: ((brb
: Bio [] disconnected.
: ((Even though 2/3 of you still somehow manage to get beat by Amaria of all things))
Frisky: ((Right))
Frisky: ((We'll soon get back to the youngsters when they're out of the hospital))
Frisky: ((I only really lost to Amaria though BECAUSE DELIVERANCE WAS FASTER))
Frisky: ((I would of won if I was faster))
: ((Dude, don't fuck with a lapras))
Frisky: ((I know))
: ((You think it's all peaceful and shit))
Frisky: ((It's OP as hell if you use it right))
: ((Nah man that fucking turtle will dragon dance and utterly fucking smash your day like fine china))
: ((Also, CritMachine Kingdra))
Frisky: ((Part of the reason why my team got sweeped was because of the names))
Frisky: ((No regrets))
: ((Lol, not used to fighting nicknames?))
Frisky: ((No, my nicknames))
: ((Oh))
: ((OH YEAH))
Frisky: ((Ink, Glass, and Air Freshener))
Frisky: ((See, that's why))
Frisky: ((You Politoad'd me))
: ((I'm usually going atleast a LITTLE easy on you guys, cause it'd be unfair if I just threw together ZEL teams every single fight))
: ((And then I got fucking triggered.))
Frisky: ((I got fucked over.))
Frisky: ((One of the two reasons I lost was because you were determined to fucking ruin my day))
: ((Yeah. Reborn League Champion Frisk rekt by teenage blueberry waifu))
: ((Now in headlines))
Frisky: ((That's why teenage blueberry waifu got to be a gym leader))
: ((Fun Fact:If you hadn't chose sequel, I would've put you in a completely fake region that I made years ago))
Frisky: ((Oh, wow))
Frisky: ((What would it of been?))
: ((Where there are no evolutions, and all fights are fought completely with baby pokemon))
Frisky: (([i]oh[/i]))
: ((Single-Stage mons and second-forms are a rare commodity on the same level as legendaries))
Frisky: ((I'm glad I chose Sequel, then))
: ((Lol, the thing is, you wouldn't have been a challenger))
Frisky: ((Haah))
: ((I would've dragged others into it, and you and the other Reborn guys would've worked as GLs and Rivals and such))
Frisky: ((That would of been neat))
Frisky: ((If I still had Jiga I would ROFLstomp everybody in my path))
: ((The region was going to Zwitka, a fake region I made years ago for a seperate RP))
Frisky: ((Ah))
: ((That was based on germany))
Frisky: ((So it's Afric-- yeah, Germany))
: ((One cheeky bastard decided to introduce his character))
: ((Adolf.))
Frisky: ((Wowww.))
: ((Adolf Stickler.))
: ((He refused to use anything but Koffings, Skuntanks, and other such gas pokemon))
Frisky: ((That would totally be me))
Frisky: ((But nah))
: ((If there weren't any new guys))
: ((I would've effectively made OC's, and turned it into a behind-the-scenes 'don't get the MCs killed'))
: ((As in, knock out all the OP trainers before they can utterly roflstomp this teen that has to save the world))
Frisky: ((Yep.))
: ((I still plan to do this when you finish the Prequel))
Frisky: ((I thought so))
: ((Also, one last thing, you DO realize 10 years later, Frisk is gonna become the 'champion etc etc'))
: ((And Amaria is going to realize))
: (("SHIT"))
Frisky: ((mhm))
Frisky: ((Amaria realizes she beat the champion))
Frisky: ((Amaria becomes the champion))
Frisky: ((Frisk: ....))
Frisky: ((Amaria: YEAH))
Frisky: ((Titania: How the fuck...))
Frisky: ((And behind the scenes of all that shit, there's going to be the PMD thingie))
Frisky: ((Which I want to be good))
Frisky: ((By the time Bloo comes back, I'll get a good idea of how to do this shit))
: ((Lol, little do you know))
: ((JK))
Frisky: ((Shhhhh.))
Frisky: ((Lol, little do you know..))
Frisky: ((HOOPA W. IS A PROSTI--
Frisky: ((JK
Frisky: ((He could be a prostitude if he wanted to, though))
Frisky: ((All he needs is to pull out a fancy suit and a pole from one of his rings))
: ((Is Hoopa guildmaster))
Frisky: ((No, not really))
Frisky: ((The guild is apart of a town that is underground))
Frisky: ((A Garchomp is guildmaster and a Gengar is in second in command))
: ((Nice))
Frisky: ((Hoopa W.'s gonna be your friend))
Frisky: ((A shitbag, persuasive friend))
: ((Relic is the definition of))
: (("Shut the fuck up and be zen so I can put out ALL THE FUCKING FIRES YOU JUST LIT IN THIS MOTHERFUCKING HOUSE"))
: ((Like the TF2 medic that calls you a dumbass so that you get your ass in gear))
Frisky: ((Right))
Frisky: ((Also, there's a reason why the town is underground))
: ((Nuclear fallout))
Frisky: ((Naaah))
Frisky: ((Let's just say the world isn't a pretty place anymore))
Frisky: ((But still, you'll find out in 3 - 4 days))
: ((Okay, just found out what solves Relix))
: ((Relic is the definition of "Problem Solver"))
Frisky: ((The helix fossil does))
: (9There))
Frisky: ((Bingo))
Frisky: ((I'm thinking about having the chant of each morning be "HUSTLE HUSTLE, MUSCLE MUSCLE" just as a joke))
Frisky: ((But then again, I could go for the "SMILES FOR MILES" chant))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: (("ONE, FUCK OFF HOOPA W."))
Frisky: ((get*
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Barchar: (oh relic has a German accent? I'm down with that. She better call somebody a dummkopf though.)
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: ((When did I say that))
Frisky: ((It's a sudden Flame.))
: ((I mean, I lvoe the idea))
: ((She now has a german accent in my head))
Barchar: (oh, you just seemed to use one earlier)
Frisky: ((Dangit, me too))
Barchar: (("Shut the fuck up and be zen so I can put out ALL THE FUCKING FIRES YOU JUST LIT IN THIS MOTHERFUCKING HOUSE")) #1 ((Like the TF2 medic that calls you a dumbass so that you get your ass in gear))
: ((No, I was mentioning the fake region I was planning to use if they hadn't chose to do the prequeal for Reborn))
: ((That was just an analogy))
: (9Although.))
: ((She does now have a german accent in my head))
Barchar: (I guess it was just for one word though, but it stuck out)
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] disconnected.
: ((Nein))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: CryingEeveeNatuAbsol [CENA] joined chat.
Barchar: Oh,be zen as in chill out. I thought that meant, like
Barchar: ('beat zem'and you just typed it)
: ((Zen as in the 'I am getting sick of your shit so i'm going to take a few breaths'))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Barchar: (yeah)
Frisky: ((Hoopa is likely going to set Relic off))
CENA: (( https://soundcloud.com/dnimll/metta-cha-cha-slide ))
Barchar: (but the tiny little music girl having an angry German accent is greaf)
Frisky: ((Relic: Nein, you're a FUCKING SHITBAG))
CENA: ((greaf))
: ((Isn't Meloetta based off a german singer anyway?))
: ((I read that somewhere))
Barchar: (I am not doing well on mobile gimme a sec)
: ((Along the lines of 'Nein, please stop before I make Absol Hitler look bad'))
Frisky: ((10/10
CENA: ((absol hitler is actually a thing to at least 2 people))
Frisky: ((Hoopa: Relic, you really wanna kill over seven million jews? I don't have anything against that!))
CENA: ((i found a third absol hitler))
CENA: ((and a gardestalin))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: ((Pfft))
CENA: ((4 absol hitlers))
CENA: ((5 absol hitlers and 2 gardestalins))
CENA: ((6 absol hitlers and 3 gardestalins))
: ((One second.))
: ((I need to write up replacements))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((aight
: ((So that Relic can jsut automatically throw out incomprehensible german accent))
CENA: ((7 absol hitlers 3 gardestalins))
Frisky: ((Nicee.))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
CENA: ((7 absol hitlers 4 gardestalins))
CENA: ((this is unrelated but i found this http://67.media.tumblr.com/417b18a5b53583342dcfc88b2e0a42c2/tumblr_mos2hivgiu1snmhomo3_500.jpg so yeah))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((oh no))
Frisky: ((Caaarrrlooosss))
CENA: ((8 absol hitlers 4 gardestailins))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
CENA: ((9 absol hitlers 5 gardestalins))
CENA: ((1 buff carlos))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
CENA: ((i'm done looking for absol hitlers and gardestalins now))
: High Priest Laharl [] is now High Priest Laharl [Relic].
Relic: ((Test))
Relic: Test
Relic: Fe must run to ze nearby dungeons
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Relic: zis german accent is annoying, yes?
Relic: Replacements are forking.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((pffffffff
Relic: W becomes F!
Relic: zis is going to be so fucking annoying
Relic: Ch
Relic: Chhhhhh
Relic: Sh becomes Ch
Relic: ("Oh boy, let's just hurry up and try to get to ze dungeon before fe all die, alright?"))
Frisky: ((Everybody is going to get tired of that so fucking fast))
Relic: (I'm fixing it a little bit))
Relic: (No more random Fs and such))
Frisky: ((Right))
Relic: You chould be able to understand her clearly atleast))
Relic: Fiz a bit of zinking))
Relic: (Changed a lot of it))
Relic: Hov about nov, is zis fine?))
CENA: ((w to v?))
Barchar: ("It iz none of your fucking business, zhade.")
Relic: (("A regione xtremely far away, you fucking duumkopft"))
Barchar: (Zage* tfw you mess up your own character's name)
Relic: (Sage))
Relic: (Due to hov ze replacements vork, she vould say his name correctly))
Barchar: (Fair enough)
Relic: (I'll vrite up replacements for specific names in time))
Frisky: (("ZOOPA"
Barchar: ("Oh, I see vhat is goinhk on, here! You zhought it vould be FUNNY to attempt to pasz off zhe DUMBEST plan ever created as zhomezhing zhat makes sense! I have sad news, though...you failed.")
CENA: ((i think Aria form and Pirouette form should have different accents))
Relic: (I could probably make her speak clearly in Aria form))
Barchar: (Aria is the green one right)
Relic: But zat vouldn't be as fun))
CENA: ((aria is green, yes))
Relic: Aria is ze base form, specializing in special attacks and music))
Frisky: ((Relic can't become Aria yet))
Frisky: ((shit
Frisky: ((pirouette))
Barchar: (Aria is german, pirouette is russian)
Relic: Pirouette is Normal/Fighting, and specializes in physical))
Frisky: ((Yeah))
Barchar: (ah)
Relic: But zat vouldn't make sense, because she's from ze actual german region))
Relic: Random russian accents voul-))
Barchar: (Zhank you, mein komerade)
Barchar: (Eh, fair enough)
Relic: Fuck it, i'll try to vrite up replacements or somezing))
Frisky: ((Aria can't become Pirouette yet, because of her shitty moveset))
Barchar: (wait what 'german region' how did this happen)
Frisky: ((You'll get to change it later on))
Relic: ((Scroll up I mentioned it))
Relic: ((I'm doing this. It's the only reason I can think of))
Frisky: ((Relic probably used to be a German))
Relic: ((For why she has a german accent))
Barchar: (Oh. Yeah. Ex-human.)
Relic: ((She's not a fucking ex-human))
Barchar: (That does rather simplify things.)
Relic: ((Fuck it))
Relic: ((Sure. Ex-Human))
Relic: ((Lets go with that why the FUCK not))
Barchar: (Oh, she's not? Well then nevermind, that does not-okay then)
Barchar: (jesus Laharl chill out)
Frisky: ((It would make more sense))
Frisky: ((If she was from Germany))
Relic: ((Fine, I jsut don't want to RP ex-human))
Relic: ((So i'd rather just let her have a random german accent))
Frisky: ((ah
Relic: ((Than anything))
Barchar: (Sage and Relic, they can bond over how weird it is all those other guys used to be human or some shit?)
Barchar: (Whatever man those guys are weirdos)
Frisky: ((look are you an ex human or not))
Relic: ((I jsut siad))
Relic: ((Relic is not))
Frisky: ((and now she's not))
Relic: (She isn't))
Relic: (YOu people randomly keep eciding she's ex-human))
Relic: (Lets just fucking))
Relic: (Stop zis line of conversation))
Barchar: (Because as far as I knew Sage was the only one who wasn't. I was incorrect. Good to know.)
Frisky: ((Just saying, if you're not an ex-human, it will take longer to introduce you))
Relic: (I knov))
Barchar: (When you say 'longer' do you mean a couple hours or a couple sessions)
Frisky: ((For most of chapter one you'll be spectators))
Relic: ((K))
Relic: (Gives me more time to make zis accent smoozer))
Relic: And less annoying to read))
Frisky: ((You two COULD be wanting to get into the guild also at the same time while Hoopa W. leads the cast))
Frisky: ((If you want))
Relic: (Sure))
Frisky: ((Alright, cool cool))
Barchar: (Eh, we'll see. I dunno if Relic's personality fits well to actually, like, being partners with Sage.)
Barchar: (Me and Laharl can work that out though.)
CENA: ((no one said they had to be partners))
Frisky: ((They don't have to be partners))
CENA: ((just at the same place at the same time))
Relic: (Zough zat vould probably be hilarious))
Relic: (I'm imagining like, ze Sans and Papyrus moment, of Relic and Sage jsut turning and staring at eachozer, confused about all ze ex-humans))
Relic: ("Do you zing zey are crazy?"))
Relic: "Totally"))
Barchar: ("Obviously. I mean come on. What even IS a human?")
Frisky: ((If there's eight people in chapter one then I'll split them into two groups))
Frisky: ((Two teams, actually))
Frisky: ((Then you'll get to name your own team))
Frisky: ((Et cetera))
Frisky: ((Then you get cool shit))
Barchar: ("I zhink zhey vere one of zhose, ah, 'cryptids', I believe." "Oh, yeah, totaly fucking whacko. Kinda cool guys though.")
Relic: ((Team Stereotype))
Frisky: ((Hoopa W. will be in both))
CENA: ((okay, if we're going into what role humans played in mystery dungeon, it's implied there used to be humans than they disappeared))
Barchar: (Well, depending on how long ago it happened, people assuming they were some cryptid isn't the most unlikely thing ever.)
Relic: (I'm imagining in Aria form, Relic is not actually singing at ze enmy))
Relic: (She's actually yelling a german version of ze Navy Seals copypasta until she can go into pirouette))
Frisky: ((Humans were legends))
Frisky: ((Basically stories and shit))
Frisky: ((Pokémon would think you're crazy for being a human because they're just "stories"))
CENA: ((there ARE humans ruins as a friend area in rescue team))
Frisky: ((mhm
Barchar: (Alternatively, split the difference: She sings the navy seals copypasta)
Relic: (To ze beat of vhat?))
Frisky: (( This is why the humans are gone from the Pokémon world -
Frisky: (( https://encrypted-tbn1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSkaihHR0zOBxrD0Bo9suB8qXgypsRCVmcDdWEoF8Lc2NPjCWoD
Barchar: ("Was zum Teufel hast du nur verdammt über mich sagen , du kleine Schlampe")
Barchar: (https://www.youtube.com/watch?v=hH0QoBMyvaY the beat of the navy seals copypasta song, mein Freund)
CENA: ((meloettas were genetically engineered as a weapon by the nazis. that's why relic has a german accent.))
Relic: (Anyvays, I gotta keep zis german accent for a vvile nov))
Relic: (Because I can't svitcv off relic vizout going zrougv a vuge vassle))
Frisky: ((What if we're doing Rebath))
Barchar: (Que)
Frisky: ((While you have the accent))
Barchar: (oh)
: High Priest Laharl [Relic] is now BadTimingGimli [UnexpectedGimli].
Frisky: ((aka rebron james
: BadTimingGimli [UnexpectedGimli] is now High Priest Laharl [Relic].
Relic: Oh man people are going to get sick ov zis shit in minutes))
Relic: vor ze end ov ze vorld))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Relic: (Also))
Relic: ((Relic used Heal Pulse!))
Barchar: (TBH It's seeming like you're really better off typing it manually, the autoreplacement is too...unconditional.)
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Relic: (I've got ze big general terms dovn))
Relic: Ze harder ones, zat can't be easily replaced, I vrite myselv))
Barchar: (The problem is just that it replaces the letters all the time, with no discrimination on HOW the letter is pronounced in that word)
Relic: ((Certain word combinations))
Barchar: (Like turning the word 'hah' to 'vav' when that wouldn't be how the acent mutates it)
Relic: ((Like 'Th' and 'we'))
Relic: ((Are ALWAYS replaced a certain way))
Relic: ((So I have replacements for those))
Relic: ((As well as special words))
Relic: ((Like Spot turns to))
Relic: Shpot))
Barchar: (Fair enough I guess. If you're working on refining it it probably won't be as much of a problem later.)
Relic: (I've got a day ov RP to do it))
Barchar: (a day of rp and 3-4 days before it)
Relic: (Not like I have many ozer characters to do zings viz right nov))
Barchar: (Yeah, outside of reborn it's pretty much just the forest)
Frisky: ((I wonder why the hell Y!Titania is still in the hospital, her arm got replaced and everything))
Relic: (Vell, zeres likely physical zerapy))
Relic: (Because you don't just 'use' a proszetic ze moment you get it))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Relic: (Ooh, zeres a replacement zat needs fixing))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((true))
Frisky: ((also RIP
: High Priest Laharl [Relic] is now anonymous [??].
: anonymous [??] is now High Priest Laharl [Relic].
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Relic: (Proszetic))
Relic: (proszetic))
Relic: ((hm))
Relic: (prozetic))
Relic: ((There))
Barchar: (I highly doubt that replacement is ever going to be in any way relevant)
Barchar: (but hey, might as well cover your bases)
Relic: (It's about ze numbers))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Relic: (Tiny little vords gotta be vixed vor ze overall evvect))
Relic: ((Those fs need fixing))
: High Priest Laharl [Relic] is now BadTimingGimli [UnexpectedGimli].
: BadTimingGimli [UnexpectedGimli] is now High Priest Laharl [Relic].
Relic: (Zere ve go))
Barchar: (Yeah, I like the idea of a phonetic accent, but making an autoreplace system work is kinda akward)
Barchar: (Because all it can detect is letters, not how words sound)
Relic: (Like I said, only ze ones zat are alvays a factor are replaced))
Relic: (I fill in ze gaps myself))
Frisky: ((Laharl, what have you done))
Relic: (Hell))
Barchar: (Heil*)
Relic: ((^))
Frisky: ((Nazi bastards))
CENA: ((my amiibo keep giving me santa hats))
CENA: ((pikachu libre is freakin ridiculous))
Relic: (Lol))
Relic: (So, hov is everyone today?))
Frisky: ((Fine.))
Relic: (I've had a vonderful morning, about to get 30 dollars to blov on TF2))
CENA: ((don't))
CENA: ((pls))
Frisky: ((I'm tired AF.))
CENA: ((don't spend muns on tf2))
Relic: (I need ze hats))
Frisky: ((Buy something more useful, Laharl.))
Frisky: ((Like a box of condoms.))
Frisky: ((Or candy.))
CENA: ((buy a game instead or something))
Frisky: *  [color=#FF0000]Y[/color][color=#FF1B00]O[/color][color=#FF3700]U[/color] [color=#FF6F00]C[/color][color=#FF8B00]H[/color][color=#FFA600]E[/color][color=#FFC200]E[/color][color=#FFDE00]K[/color][color=#FFFA00]Y[/color] [color=#CBFF00]A[/color][color=#B0FF00]S[/color][color=#94FF00]S[/color] [color=#5CFF00]B[/color][color=#40FF00]I[/color][color=#25FF00]T[/color][color=#09FF00]C[/color][color=#00FF12]H[/color] [color=#00FF4A]G[/color][color=#00FF66]O[/color] [color=#00FF9D]E[/color][color=#00FFB9]A[/color][color=#00FFD5]T[/color] [color=#00F1FF]S[/color][color=#00D5FF]O[/color][color=#00B9FF]M[/color][color=#009DFF]E[/color] [color=#0065FF]S[/color][color=#004AFF]U[/color][color=#002EFF]N[/color][color=#0012FF]S[/color][color=#0900FF]H[/color][color=#2500FF]I[/color][color=#4000FF]N[/color][color=#5C00FF]E[/color] [color=#9400FF]Y[/color][color=#B000FF]O[/color][color=#CC00FF]U[/color] [color=#FF00FA]C[/color][color=#FF00DE]O[/color][color=#FF00C2]C[/color][color=#FF00A6]K[/color][color=#FF008B]W[/color][color=#FF006F]H[/color][color=#FF0053]O[/color][color=#FF0037]R[/color][color=#FF001B]E[/color]
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
Barchar: (Relic is clearly ze medic and you are trying to deny her her hats? PAH!)
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
CENA: ((look, hats ruined a good chunk of my life))
CENA: ((and even more of my friends life))
Relic: (Quick, find one of zose fake meloetta forms and photoshop ze medic beak on it))
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
CENA: ((will, do, captain!))
CENA: http://i.imgur.com/dRAww1G.jpg
CENA: ((it's quick and sloppy))
Relic: ((Good shit))
CENA: ((if i actually cared it could probably be half decent))
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
Frisky: ((I found the actual CaU theme song))
Frisky: ((It's perfect))
Frisky: (( https://youtu.be/hH0QoBMyvaY
Barchar: (I linked that earlier u little bitch)
Frisky: ((shhh))
Barchar: (I'mma suu you for plagiarism)
Frisky: ((I stole it))
Frisky: ((NO))
Frisky: ((I DIDN'T STEAL IT))
Relic: (Nein))
Frisky: ((lolrip))
Frisky: ((It really should be the theme song though even if I stole it))
Barchar: (It is closer than the one we've got)
CENA: ((question, if CaU was a person, what would it's DnD alignment be?))
Barchar: (chaotic evil)
CENA: ((was expecting that))
Barchar: (what with the feels, death and sin)
Barchar: (what else could it be)
Relic: ((I'd like to believe chaotic neutral))
Barchar: (maybe neutral evil or chaotic neutral, but...no)
Relic: (But eh, you can't be all of zem at once, can you?))
Barchar: (not unless you really confuse your DM!)
Relic: (Fucking around viz bags of holding for an entire session))
CENA: ((chaotic chaos))
Relic: (Putting bags of holding inside of bags of holding an accidently making black holes))
Relic: (Good times))
Barchar: (dnd is a good game)
Frisky: ((what would cau's country color be))
Barchar: (purple)
Relic: (Purple Blue and Red))
Barchar: (and light bljue for Slarvinia)
: Frisky Whiskington [Frisky] is now Frisky Whiskington [CaU].
CaU: ((Should I actually do it.))
Barchar: (oh god)
Barchar: (frisky wut r u doin)
CENA: ((no))
CaU: ((The best thing since Barchar))
CENA: ((do not become the embodiment of CaU))
CENA: ((that's like becoming pure evil))
Barchar: (Frisky please do't give yourself to the madness)
Barchar: (That much power could drive a man insane)
CaU: ((I [color=#FF0000]am pure evil[/color]
: CryingEeveeNatuAbsol [CENA] is now nowwouldbeagoodtimetorun [].
: Frisky Whiskington [CaU] is now CaU [CaU].
CaU: kicks open the Anydoor. "AYYYY!"
CaU: ((I have to do this))
CaU: ((I'm sorry))
: ((everything collapses on it's self))
Relic: (Meanvhile i'm just vaiting for PMD to start up so I can put all zese replacements to use))
Barchar: (You'll be waiting a long time for that, mein Freund)
: ((few days))
CaU: "It's me! DIO--- Frisladuame Vaati!"
: ((there's only one thing worse than CaU the character))
: nowwouldbeagoodtimetorun [] is now 4Chan [4Chan].
CaU: "And what the fuck did you just say about me you little bitch?"
CaU: "I'll have you know I fuck goats on a daily basis AND THEY'RE GOOD FOR CALCIUM.X
CaU: "Calcium X!"
CaU: "Times ten!"
CaU: "That's who I am!"
: 4Chan [4Chan] is now #whatcouldpossiblygowrong? [].
Barchar: "...I'm scared"
CaU: "You should be!"
CaU: "Because I'm scary AF!"
: ((this is actually probably my fault for talking about CaU as if it were a character))
: ((i'm sorrry))
UnexpectedGimli: "AND MY AXE!"
Barchar: "GO AWAY, GIMLI!"
CaU: "Oh boy, the savory, juicy flavors of ink.."
Relic: Frisky i'm going to fucking slaughter you
CaU: "Shut the fuck up, Laharl!"
CaU: "Fine!"
Relic: Guess who just got volunteered to fight ZEL first.
CaU: "I will slaughter you, Frisky!"
Relic: Duumkopft))
CaU: "I will slaughter your air freshener!"
CaU: ((oh boy))
Relic: (Can ve just give Relic a Medigun and call it a fucking day))
Barchar: "What is going on"
: ((i looked at learnsets, and Relic isn't the only one to learn heal pulse, so she isn't the only medic))
CaU: "goats are"
CaU: * They backflip through the Anydoor.
Barchar: "...I'm going to pretend this didn't happen."
: CaU [CaU] is now Frisky Whiskington [].
: ((i think you'll hat me just for suggesting this))
: ((UaC the opposite of CaU))
: ((acutally uAc))
: ((ur ASS crack))
: ((that's uAc))
: ((Anyways!))
: ((Laharl, please don't go hard on me with the ZEL fight.))
: ((Like last time.))
: ((With Amaria.))
Relic: (Atleast viz Amaria I vas using a team zat vasn't specifically meant to ruin you))
: ((Do you think I'll win against ZEL))
Barchar: (It sounds like that's a no frisky)
: ((Come at me you piece of shit))
: ((I'll beat ZEL))
Relic: (Frisky, get on shovdovn))
Relic: (So I can utterly roflstomp you viz a random battle team))
: ((I'll fucking kill you))
Barchar: (I get the feeling you won't)
Relic: http://play.pokemonshowdown.com/battle-randombattle-389037076
Barchar: (You didn't fucking kill him Frisky you liar)
: ((I fucking killed three of his Pokémon))
: ((One was a male))
: ((I didn't lie))
Barchar: (Okay)
Barchar: (except you said 'i'll fucking kill you')
Barchar: (which is not what you did)
Barchar: (YUes if you take what I said without context it works but not what you said)
: ((SHH))
Relic: http://play.pokemonshowdown.com/battle-ubers-389041839
Relic: (Vell, he got utterly fucking destroyed.))
Barchar: (yup)
: ((I just want to use the replacement team))
Barchar: (also your filter seems to occasionally decide to not work which is strange)
: ((I renamed Shade's Pokémon))
Relic: (No, it vorks))
Relic: ((When I use two brackets))
Relic: ((It goes into OOC))
Barchar: (ah)
Relic: (Vell zis is a conundrum))
Relic: ((Becomes))
Relic: ((Well This is a conumdrum))
Barchar: (So you're intentionally only using one just for the filter)
Relic: (Yes.))
Relic: (Because I feel like a funny))
Relic: http://play.pokemonshowdown.com/battle-ubers-389044652 This is some poor guys ingame team.
: ((soo. i don't suppose any of you have pokken tournament?))
Relic: ((Nope))
: ((Nope.))
Relic: (K, done using ze team babby to beat noobs))
: ((Laharl, will you stab me.))
Barchar: (do it)
: ((stab or STAB?))
: ((stab
: ((gotcha))
Barchar: (stab with STAB)
: ((stab would be a dark type move))
: ((or steel))
Relic: ((A STAB Stab from Sacred Sword Keldeo))
: ((cool))
: ((you can't stab me rn though))
: ((shadow mewtwo just spirit bombed me))
: ((i want shadow mewtwo as a real thing))
Barchar: (Maybe if they make another pokemon XD)
Barchar: (They can have him as the big'un like shadow lugia was for gale of darkness)
: ((well shadow mewtwo isn't a shadow pokemon))
: ((so it'd be a different shadow mewtwo))
Barchar: (Oh, does he have an actual backstory)
: ((yeah, something about synergy crystals. haven't gotten too far though))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: bloo [] joined chat.
: (( welp
: ((ohai))
: (( Turns out I'm not actually going to be AWOL for 4 days
Barchar: (hi bloo)
Barchar: (oh good)
Barchar: (We've been talking about shit all day.)
: (( you guys've been discussing fecal matter all day? ))
Barchar: (Relic has a german accent now, and may or may not be partnered with Sage when they're introduced)
Barchar: (yes)
: (( ooooo ))
: ((CaU was a character... not sure if it's canon))
: ((prolly not))
: (( I'm supposed to be in Oregon today but that's not happening ))
Barchar: (no)
Barchar: (it's not)
Barchar: (And yey)
Barchar: (so it won't take four days to start)
Barchar: (that's good)
Ela: (( yes
: ((it'll prolly still take a day or so, i'm betting, though it all just relies on frisky))
Barchar: (yeah)
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((oh cool
: ((bloo is back
: ((wb
Barchar: (yup)
Hoopa W.: ((Well, that changes things. :)
: ((okay, leeet's see))
Ela: (( ( ͡° ͜ʖ ͡°)
: ((I have my notes about all the movesets))
: ((I have my notes for the plot))
: (( I have to write a 550-line program now
Barchar: (as in [i]now[/i] now)
: ((oh my
: (( eh, within two weeks so no not now
: (( :P
: ((oh, good
Barchar: (or as in 'instead of going to ohio')
Barchar: okay
: (( oregon
: (( i mean, i can multitask
: ((So I have the notes of the movesets, the power of the movesets, the plot, and I have the calculator))
: (( but[s]t[/s] fuck it
: ((We can probably start whenever everybody's here))
Barchar: (Yey)
Barchar: (Of course I have to go to karate today so it'll be fairly late)
Barchar: (but eh)
Barchar: (We probably oughta do this in the arc room)
Barchar: (and me and Laharl do need to kinda decide if sage and Relic are partners and if so what in the world would bring them together and not make them hate each other)
: ((Then we can do it tomorrow.))
Barchar: (okay when I sya fairly late i mean like)
: (( ela is decidedly male because i flipped a coin on it
: ((no))
: (( oh
: ((male gardevoir (͡ ͜ʖ ͡ ° °)))
: (( is "decidedly" even a word ))
: ((ela is too hot to be female))
: ((male*
: (( fine
Barchar: (8 PM for me, which is about 8 hours from now)
: ((shhhhh))
: ((ela can be who you want though))
: ((even though i would like it if she was female, it's your choice))
: (( ela can be female then (°°°° ͜ʖ °°°°)
: (( ͡° ͜ʖ ͡°) ( ͡° ͜ʖ ͡°) ( ͡° ͜ʖ ͡°) ( ͡° ͜ʖ ͡°)
Barchar: (Ela the genderfluid gardevoid)
: (( yes
: ((now assuming direct control (°°°° ͜ʖ °°°°)))
: ((ela can also be genderfluid
: (( yes
: (( ela the genderfluid gardevoir
: ((ela the edgy genderfluid gardevoir))
: (( [sup](°°°° ͜ʖ °°°°)[/sup]
Ela: (( What is edge? ))
: ((honedge is edge))
: ((Also, Bloo, there has to be a sidequest involving Gardie and Gallie))
: ((It has to happen))
: (( orly? ))
Barchar: (edge of edge is edge)
: (( kden
: ((It's too perfect))
: (( I want to reference Futurama with "shklee" and "shkler" ))
Barchar: (If they come from this dimension)
Barchar: (then that confirms there's an anydoor)
Barchar: (and so we can use these guys when the story is done, too)
: (( i'm going to flip a coin
: (( tails
: ((you don't know that flame))
: (( i like flipping coins
: ((tails
: (( ͡° ͜ʖ ͡°)
: (( (°°°° ͜ʖ °°°°)
Barchar: (friskty)
: (( i've decided ela is female
: ((i think bio's timeline dreams confirm the dimension is at least connected in some way to the undertale-verse))
: ((I'm done, Flame.))
Barchar: (True, true)
: ((Oh, I forgot, I meant to delete Lenny on here too.))
Barchar: (the temptation is too strong)
: * [color=#FF0000][[/color][color=#FF1A00]1[/color][color=#FF3400]0[/color][color=#FF4F00]:[/color][color=#FF6900]0[/color][color=#FF8300]2[/color][color=#FF9E00]:[/color][color=#FFB800]2[/color][color=#FFD300]9[/color] [color=#F6FF00]P[/color][color=#DBFF00]M[/color][color=#C1FF00]][/color] [color=#8CFF00]<[/color][color=#72FF00]M[/color][color=#57FF00]e[/color][color=#3DFF00]t[/color][color=#23FF00]t[/color][color=#08FF00]a[/color][color=#00FF11]t[/color][color=#00FF2B]o[/color][color=#00FF46]n[/color][color=#00FF60]S[/color][color=#00FF7B]E[/color][color=#00FF95]X[/color][color=#00FFAF]>[/color] [color=#00FFE4]S[/color][color=#00FEFF]U[/color][color=#00E4FF]C[/color][color=#00CAFF]K[/color] [color=#0095FF]M[/color][color=#007BFF]Y[/color] [color=#0046FF]G[/color][color=#002BFF]L[/color][color=#0011FF]I[/color][color=#0800FF]T[/color][color=#2300FF]T[/color][color=#3D00FF]E[/color][color=#5700FF]R[/color][color=#7200FF]Y[/color] [color=#A700FF]C[/color][color=#C100FF]O[/color][color=#DB00FF]C[/color][color=#F600FF]K[/color][color=#FF00ED],[/color] [color=#FF00B8]A[/color][color=#FF009E]L[/color][color=#FF0083]P[/color][color=#FF0069]H[/color][color=#FF004F]Y[/color][color=#FF0034]S[/color][color=#FF001A].[/color]
Barchar: (the lenny will consume all unless you take it opon you to delete it)
Muffet: (Don't you steal my schtick deary)
Barchar: (Shut up muffet you don't own that laugh)
: #whatcouldpossiblygowrong? [] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: ((Flame, that's my schtick.))
Fresh: (Yo dawg while you're talking to yourself are you actually gonna use me again)
Barchar: (Yeah probabl-)
Ela: (( Is this technically the fourth wall~? ))
Mk: (Yeah I mean jeez you just have all these people not even doing anything like wtf bro)
Gallade: ((|Yes.|
Barchar: (Look guys if you'd let me explain-)
Bondertale: (I HAVE A CHILD)
: (( i'm assuming ela and pokesin gardie are separate ))
: ((they are))
: ((there will be a sidequest for gardie and gallie though))
: ((that, i promise))
: ((when we get to that i'll pm you bloo))
: (( frisky you like the pokesin hmm [sup][color=#FF0000]~[/color][/sup][sub][color=#FF4C00]~[/color][/sub][sup][color=#FF9900]~[/color][/sup][color=#FFE500](> [/color][color=#CBFF00]°[/color][color=#7FFF00]°[/color][color=#32FF00]°[/color][color=#00FF19]°[/color] [color=#00FFB2]͜[/color][color=#00FEFF]ʖ[/color] [color=#0065FF]°[/color][color=#0019FF]°[/color][color=#3200FF]°[/color][color=#7F00FF]°[/color][color=#CC00FF] >)[/color][sup][color=#FF00E5]~[/color][/sup][sub][color=#FF0098]~[/color][/sub][sup][color=#FF004C]~[/color][/sup]
: (( jesus fuck that lenny
: (( it deserves to be fucked
: (( with a rake
: ((well it was the perfect opportunity to fit it in))
: ((because why the hell not))
: ((you obviously like fucking lenny sooo))
CryingEevee OOC: ((okay, so are we going to start in 8 hours or tomorrow?))
: (( i missed a day of planning
: ((nothing much happened during the planning bloo))
: ((also we are likely going to start tomorrow))
: (( o
: ((it was mostly spoiler planning))
: ((that i can't share))
: ((well, i did explain the battle system))
CryingEevee OOC: ((ehh, i'll still show up later in case plans change))
: ((but hoopa will show it off))
: (( Ela gets rekt by Hoopa ))
Ela: (( ? ))
: (( FUCK OFF ))
Ela: (( oh ))
: ((Ela tries to fuck Hoopa))
: ((Sterling is like "NOT IN PUBLIC"
: (( Hoopa: I AM FINE WITH THIS ))
Hoopa W.: (("I HATE THIS"))
: (( "ela is too hot to be male" -frisky 2016 ))
Ela: (( "[i][very loud and intense Gardevoir cry][/i]" ))
: ((ok what the fUCK))
: ((is this chat))
Barchar: (god i don't know)
: (( sin
Barchar: (I really really do not know)
: ((OKAY))
: (( tfw you hold in a sneeze and it stings
: (( let's talk about
: (( [s]keemstar[/s] ))
Barchar: (keemstar is killstar)
: (( daniel keem ))
: ((let's talk about frisky))
: (( no ))
Barchar: (Frisky? Eh he's kind of a dick)
Barchar: (But I guess he's alright)
: ((you really hate me that much
: (( they're ))
: ((as to not call me they
: ((
: (( sad ))
: (( cri ))
Barchar: (why)
Barchar: (do0
Barchar: (i)
Barchar: (not)
Barchar: (not)
Barchar: (suck)
CryingEevee OOC: ((d00t))
: (( succ ))
Gary is Dead: ((.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................))
CryingEevee OOC: ((that's a very loud silence))
: (( "Loud Silence" sounds like the name of a band ))
: ((Oh yeah, Bloo, I killed Gary yesterday))
: ((And cancelled a plot idea))
: ((PMD will be replacing it))
: (( what?
CryingEevee OOC: ((well, i know a SONG called "the noise of silence"))
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=xjCwI3kghFs&index=20&list=PL0tmdWDHvehA1x-M6Bl3m_vFjWG5Fyx6F
: ((basically))
: ((Gary was an asshole))
: ((So I made him dead))
: ((Because everybody started chanting "EXTERMINATE")))
: ((He was apart of another plot idea seperate from PMD))
: ((With Gary being dead, I can't use that plot idea))
: ((Therefore, I cancelled it))
: ((PMD will be replacing that idea))
: ((Do you get it now?))
: (( oh
: (( yes
: ((ok cool cool))
: ((inb4 gardie cartwheeled to ohio))
Gardevoir: (( \aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa\ ))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now i walk the boulevard of broken memes [].
: ((also Bloo I roleplayed CaU))
: ((It wasn't good))
: bloo [] is now 21 memes [].
: (( wew ))
Barchar: (for a couple of seconds)
: (( CaU: "And what the fuck did you just say about me you little bitch?" 22 CaU: "I'll have you know I fuck goats on a daily basis AND THEY'RE GOOD FOR CALCIUM.X 22 CaU: "Calcium X!" 22 CaU: "Times ten!" 22 CaU: "That's who I am!"
: (( so this is part of what I have to do for that 550-line thing http://puu.sh/pzDkh/425f5744b8.png
: ((wow
Barchar: (#8 Barchar: "...I'm scared")
: Bio [] joined chat.
: ((hio bio))
: ((heya
: (( hi bio
: ((hi
: ((bloo is back
Barchar: (hio bio-Eevee you THIEF)
Relic: ((hio Bio OHIO lOILO QUIETO))
Barchar: (You've stolen my INTELLECTUAL PROPERT)
: ((jeezus
: ((we might do pmd earlier than expected))
: ((maybe tomorrow
: ((cool
Barchar: (yeah, a lot earlier)
Relic: (I've shamelessly done zis.))
Relic: (Vee have made hell.))
Barchar: (Also Relic has a german accent and might be partnered with Sage if me and Laharl talk and decide it makes sense)
: ((I'm reading that with the voice of The Spy
Barchar: (And yes she has a vunderful german accent now)
: ((the spy is french tho))
Barchar: (not the spy you duumkopft, medic)
: 21 memes [] is now bloo★★ [].
Muffet: (would be the spy, but she's more widowmaker and her accent isn't phonetic)
: ((bloo - 2/5
: (( fuck
: (( 2/5 needs more stars
Relic: ((Wonderful and Vunderful slipped into the replacements)
: bloo★★ [] is now bloo★★★★★ [].
: ((brb
Relic: (Vunderful))
: Bio [] disconnected.
Barchar: (considering how cheery she is I'm sure it will get used very very much)
: (( ela needs some quirky speech patterns
Relic: (Just go full fucking homestuck troll leetspeak))
Relic: (Vhat could go vrong))
: ((oh no))
: (( i'm lol'ing out loud ))
: ((so like, everyone else already has a personality set for their pokes, and i'm just like. "i'll start with my own personality and see where it goes from there i guess ¯\_(ツ)_/¯"))
Relic: (jajajajajajajajajajajajaja))
: (( same eevee
Barchar: ('][' |-| /-\ '][' 1 5 |) 3 |= 1 |\| 1 '][' 3 |_ '/ /-\ 6 0 0 |) 1 |) 3 /-\)
: ((I have to set personalities for SO MANY CHARACTERS))
: Bio [] joined chat.
: ((I set personalities for all my characters
Relic: (Dat Boi is nov at over 3000 plays))
Relic: ((oh shit waddup))
: ((but they all develop over ti-
: (([i]holy shit[/i].))
Barchar: (jesus laharl)
: (( brb
Auron: (( the main reason i don't just use the personality of another incarnation of Auron is because i don't think it would fit. mostly because i've decided he'll be an ex-human.))
: ((goooood))
Relic: ((Wanna know who else was ex-human))
Relic: ((Auron, now he's an unsent.))
Barchar: (dear lawd frisky)
: ((okay, so we have seven ex-humans and two pokemon))
Barchar: (yeah, I think)
: ((six ex-humans, actually))
: ((i mis-counted))
Relic: ((Relic and Sage be like 'don't tell me we're gonna get paired up with the crazies'))
Barchar: ("Are you sure ve zhould aszociate vizh zese...madmen?")
Barchar: ("Not really, but hey, we get our adventures and might even do something important!")
Relic: (Yeah pretty much))
Relic: (MV is probably gonna get sick of zis german shit in seconds))
Relic: (All zese replacements just increase ze fun tenfold))
: (( kek
: ((oh, i'm kinda developing auron's personality!... at least a bit))
: ((Nico probably would have a light accent but I can't think of one that fits him
: (( I've got Ela's personality down
Relic: (Hey nov stereotype bullshit is my schtick))
Auron: (("y'know, i may not remember anything, but i'm pretty sure i never had PAWS"))
Relic: (Vaddup))
Barchar: (Sage: "Here come dat politoed")
Relic: ((Relic:))
Relic: (Oh shit vaddup))
Barchar: (Relic: "O zhit vhaddup")
Relic: (I can literally turn Relic into complete cancer))
Relic: (Replace all S, F, and H viz Z)
: ((Pepe is a better frog than dat boi. i said it))
Relic: (Replace all O viz U))
: ((As of now, I have forty four shortcuts.))
Garchomp: ((For.
Narrator: ((Example.))
Kecleon Bros: ((kek
Relic: (( http://play.pokemonshowdown.com/battle-ubers-389044652 ))
Barchar: (jesus)
: [font=Futura][color=#ff8800][sup]Tem[/sup]/[sub]Tem[/sub][/color][/font]
Relic: ((Wrong paste)
: bloo★★★★★ [] disconnected.
Relic: (Zats my accidently LC ovnage))
: bloo★★★★★ [] joined chat.
: bloo★★★★★ [] is now ela the totally distinct gardevoir [Ela].
Barchar: (ovnage)
Relic: ((Ownage, Ovnage, same thing))
Relic: ((Govna))
Ela: (( this is a simple test and why don't replacements work
: ((wow I just discovered smething
: ((I bet Ela used to be an edgy teenager that liked Pokemon))
Ela: (( Probably ))
: ((because in ooc replacements don't work
Ela: ( Oh rηghτ τhατ's τoταλλy τruε ))
Barchar: (yeah you can't do it with two parens on both sides)
Garchomp: ((Totalllyyyyy
Garchomp: ((Toooootaaallly))
Ela: ( Wελλ τhηs ηs goηνg τo gετ αννoyηνg sooν ))
Relic: ((Cut that shit out))
: ((hmm, i never noticed that cause i have auto parenthesis))
Relic: ((Atleast Relic is readable.))
: ((Ela, you piece of shit))
: ((Go eat some sunshine you cockwhore))
: *  [color=#FF0000]Y[/color][color=#FF1B00]O[/color][color=#FF3700]U[/color] [color=#FF6F00]C[/color][color=#FF8B00]H[/color][color=#FFA600]E[/color][color=#FFC200]E[/color][color=#FFDE00]K[/color][color=#FFFA00]Y[/color] [color=#CBFF00]A[/color][color=#B0FF00]S[/color][color=#94FF00]S[/color] [color=#5CFF00]B[/color][color=#40FF00]I[/color][color=#25FF00]T[/color][color=#09FF00]C[/color][color=#00FF12]H[/color] [color=#00FF4A]G[/color][color=#00FF66]O[/color] [color=#00FF9D]E[/color][color=#00FFB9]A[/color][color=#00FFD5]T[/color] [color=#00F1FF]S[/color][color=#00D5FF]O[/color][color=#00B9FF]M[/color][color=#009DFF]E[/color] [color=#0065FF]S[/color][color=#004AFF]U[/color][color=#002EFF]N[/color][color=#0012FF]S[/color][color=#0900FF]H[/color][color=#2500FF]I[/color][color=#4000FF]N[/color][color=#5C00FF]E[/color] [color=#9400FF]Y[/color][color=#B000FF]O[/color][color=#CC00FF]U[/color] [color=#FF00FA]C[/color][color=#FF00DE]O[/color][color=#FF00C2]C[/color][color=#FF00A6]K[/color][color=#FF008B]W[/color][color=#FF006F]H[/color][color=#FF0053]O[/color][color=#FF0037]R[/color][color=#FF001B]E[/color]
Ela: ( νo
Ela: ( Fucκ
Ela: ( wελλ I oνλy cεrταην λεττεrs cαν βε rεαδαβλε κεκ
Relic: ((I will literally fucking silence you))
Relic: ((Until you stop hurting my brain))
: ((i discovered that showdown works on my fucking [i]Wii U's subpar internet browser[/i]. For me, that's a godsend.))
Barchar: (Why)
Barchar: (What is that even supposed to be)
Relic: ((dUDE, I can run Showdown on a razor phone))
: ((does showdown just run on anything?))
Ela: (( not netscape
Barchar: (Is that replacement supposed to be russian or something)
: ((if it's like tha- oh
Ela: ( grεεκ αλphαβετ
Ela: ( τhεrε I fixεd iτ so iτ doεsn'τ εxτεrminaτε your βrain now ))
: ((edgy greek bastard))
: ((all i can think of are PSI moves because of those freakin symbols. help))
Ela: ( β β β β β β ))
Barchar: (ooh greek accent that's neat)
Barchar: (actually that doeslook kinda cool)
Ela: ( grεεκ accεnτ? )
Barchar: (just hope it works on my tablet)
: ((PK exterminate β))
Ela: ( τhε symβoλs shouλd rεndεr )
Barchar: (I mean if you're using a bunch of greek letters)
: ((in german ß is pronounced like a hard "sss"
Ela: ( βoβ
Barchar: (ssoss)
Ela: ( SSoSS
: ((Ela, being edgy means that you're trying way too hard to get attention))
: ((Get fucked, Ela))
: ((ssoss
Ela: ( shuτ up i wanτ aττεnτion now
Relic: ((Showdown runs on pretty much fucking anything))
Ela: ( and if τhaτ mεans τaλκing in a vεry painfuλ accεnτ τhεn [i]i wiλλ do so[/i]
: ((ey b0ß))
Ela: ( jκ
Ela: (( so what I've decided is that Ela isn't that edgy
Barchar: (how)
: ((i mean, i might be able to speak in Deadric if i wanted to be edgey))
: ((cool))
Barchar: (you've blatantly defiled that)
: ((*daedric))
Ela: ( fucκ iτ
Relic: (Goddamnit zanks for stealing my schtick))
Barchar: (I was joking bloo i'm sorry)
Relic: (Is nozing sacred))
Ela: ( no whaτ has βεεn said has βεεn said
Sage: ("Look at this genderfluid motherfucker stealing your shit, using some weird accent with no origin I'm aware of.")
Sage: ("The [i]dick[/i]")
: ((nope, nevermind, no daedric here))
Ela: (( are you talking about ela
Barchar: (Ela the genderfluid gardevoir)
Ela: (( because ela is female
: ((I'm gonna multitask and play some kirby. I'll still be watching chat tho.))
Hoopa W.: (("Hey, stealing stuff is my job! Might as well go ahead and get some insurance now, will ya? These kids are pretty fuckin' strong, if you ask me!"))
: ((ok))
Barchar: (It'scalled a brick joke)
Relic: (Fuck it, i'm going to go crush a noob in shovdovn))
Ela: ( going τo go crafτ morε rεpλacεmεnτs for morε εdgε
Relic: (Terra's Team babby vorks vonders in humiliating))
: ((how is team babby formed
: ((replace all words with random lyrics of crawling in my skin))
Barchar: (all of them are 'crawl')
Relic: http://play.pokemonshowdown.com/battle-ubers-389088555
: ((Bloo: ela you're edgy
: ((Ela: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcS36Z6CxiIBeQnQwXJ4WOeTRg07r1rKyCU4MQTlZKzu7LJwGU2C
Barchar: (Ela: what the fuck did you just fucking say about me you little bitch")
: https://soundcloud.com/awfulluz/crawling-in-my-crawl
Barchar: (except in her font but I don't feel like digging up each letter of that to do it)
Ela: 𝔄 𝔅 ℭ 𝔇 𝔈 𝔉 𝔊 ℌ ℑ 𝔍 𝔎 𝔏 𝔐 𝔑 𝔒 𝔓 𝔔 ℜ 𝔖 𝔗 𝔘 𝔙 𝔚 𝔛 𝔜 ℨ
: ((no))
Ela: ( whaτ τhε fucκ did you jusτ say aβouτ mε you λiττλε βiτch? )
Ela: 𝔞 𝔟 𝔠 𝔡 𝔢 𝔣 𝔤 𝔥 𝔦 𝔧 𝔨 𝔩 𝔪 𝔫 𝔬 𝔭 𝔮 𝔯 𝔰 𝔱 𝔲 𝔳 𝔴 𝔵 𝔶 𝔷
Barchar: (I like how your capital leters are all gothic n shit)
Ela: (( the default font is too small for the gothic letters to render properly
Ela: 𝒜 ℬ 𝒞 𝒟 ℰ ℱ 𝒢 ℋ ℐ 𝒥 𝒦 ℒ ℳ 𝒩 𝒪 𝒫 𝒬 ℛ 𝒮 𝒯 𝒰 𝒱 𝒲 𝒳 𝒴 𝒵 nεiτhεr can τhεsε
Barchar: (They look neat)
Barchar: (nah the second one is fine)
Ela: 𝔸 𝔹 ℂ 𝔻 𝔼 𝔽 𝔾 ℍ 𝕀 𝕁 𝕂 𝕃 𝕄 ℕ 𝕆 ℙ ℚ ℝ 𝕊 𝕋 𝕌 𝕍 𝕎 𝕏 𝕐 ℤ
Ela: now τhaτ is εdgε
Barchar: (so that's your capital letters and then the greek letters for the lowercase)
Ela: mayβε
Barchar: (If I'd gone with my other character, I could do this with russian)
: ((brb
: Bio [] disconnected.
Ela: (( or I could use vaporwave letters for capitals
Ela: (( aka fullwidth
Barchar: (oh lawd)
Relic: (Anozer team curbstomped by team babby))
: Bar!Chara [Barchar] is now META THE METAGROSS OF CRUSHING POWER [Meta].
: META THE METAGROSS OF CRUSHING POWER [Meta] is now Sage the very powerful absol [Sage].
Sage: (Anyway I feel like having gray text so)
Sage: (gray text I shall have)
: i walk the boulevard of broken memes [] is now let's get edgey [edge].
edge: ((darknesscan'darknessedgeakedarknessmdeathcheblood mdeathcheblood edgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgedarknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessedgemdeathchedarknessedgeakeedgeakedarknessedgeakeedgeake darknessmdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodbodiebloodmdeathchedeathdeathpdarknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessbloodmdeathchede ican'darknessedgeakedeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchede))
Ela: ( you caλλ τhaτ εdgε?
edge: ((mdeathche bodiebloodmdeathchecan'darknessbloodmdeathchededeathpdarknessedgeakeedgeakeedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgedarknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessedgemdeathchedarknessedgeakeedgeakedarknessedgeakeedgeakeedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedeblooddeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darkness mdeathchecan'darknessbloodmdeathchedethe endmdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodbeneath darknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessbloodmdeathchededarknessdarknessmdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodieblood edgeakeedgeedgeakedeathcan'darknessdblood darknesscan'darknessedgeakedarknessmdeathchecan'darknessbloodmdeathchede edgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgedarknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessedgemdeathchedarknessedgeakeedgeakedarknessedgeakeedgeakedarknessedgeakeedgeakedeathpcan'darknessedgeakedarknessedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgedarknessedgeakeedgeakemdeathchecan'darknessedgemdeathchedarknessedgeakeedgeakedarknessedgeakeedgeakedeathdeathpmdeathchecan'darknessbloodmdeathchededarkness))
Ela: ( i sτaβ sτuffεd animaλs wiτh spoons.
Sage: "Hello darkness my old friend"
: (( 💉🔪 💉🔪💉🔪edgy shit edgY sHit 🔪thats 🔫some edgy💉💉 shit right 🔪th🔪 ere💉💉💉 right there 🚬🚬if i do ƽaү so my self 🔫i say so 🔫 thats what im talking about right there right there (chorus: ʳᶦᵍʰᵗ ᵗʰᵉʳᵉ) mMMMMᎷМ🔫 🔪🔪🔪НO0ОଠOOOOOОଠଠOoooᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒᵒ🔪🔪🔪 🔫 💉💉 🔪🔪 Edgy shit
Sage: "I've come to talk with you again"
: let's get edgey [edge] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Sage: "Because a vision softly creeping"
Sage: "Left it's seed whikle I was sleeping"
CryingEevee OOC: ((okay, don't replace every letter with a word))
CryingEevee OOC: ((that breaks EVERYTHING))
Sage: (yeah)
Sage: (I think so)
Sage: (what was that supposed to say)
CryingEevee OOC: (("this is a terrible joke" "i replaced every letter of the alphabet"))
Sage: (10)
Ela: (( FUCK
CryingEevee OOC: ((GG))
Sage: (uh-oh)
Ela: (( eh
Sage: (now you have to do that AAAAALL OVER AGAIN)
Ela: ( No fucκ τhaτ shiτ...I havε βεττεr τhings τo do τhan maκε Shiττy Rεpλacεmεnτs )
: ((Like making Lennies?))
Ela: ( wελλ )
Ela: ( if i τry τo do τhaτ
Sage: (you just did it all again)
Ela: ( [sup][coλor=#FF0000]~[/coλor][/sup][suβ][coλor=#FF4C00]~[/coλor][/suβ][sup][coλor=#FF9900]~[/coλor][/sup][coλor=#FFE500](> [/coλor][coλor=#CBFF00]°[/coλor][coλor=#7FFF00]°[/coλor][coλor=#32FF00]°[/coλor][coλor=#00FF19]°[/coλor] [coλor=#00FFB2]͜[/coλor][coλor=#00FEFF]ʖ[/coλor] [coλor=#0065FF]°[/coλor][coλor=#0019FF]°[/coλor][coλor=#3200FF]°[/coλor][coλor=#7F00FF]°[/coλor][coλor=#CC00FF] >)[/coλor][sup][coλor=#FF00E5]~[/coλor][/sup][suβ][coλor=#FF0098]~[/coλor][/suβ][sup][coλor=#FF004C]~[/coλor][/sup]
Ela: ( τhaτ happεns
Sage: (AH)
Sage: (I'M SCARED)
: ((oh my))
: ((that's longer than laharl's schlong))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now let's get edgey [edge].
edge: ((cdeathdarknessedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgecdeathdarknessmdeathchecan'darknessedgemdeathchecdeathdarknesscdeathdarknesscan'darknessedgeakedarknessedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedebodiebloodaedgecdeathdarknessmdeathchecan'darknessedgemdeathchecdeathdarknesscdeathdarknessbodiebloodcdeathdarkness'blood bloodedgeadeathpbodiebloodebloodblooddeathbodiebloodemdeathchecan'darknessbloodmdeathchedecan'darknessedgeakedarknesscdeathdarknessedgeakecan'darknessedgemdeathchecdeathdarknesscdeathdarkness))
Relic: ((wat))
Ela: "Wελλ hελλo τhεrε. I didn'τ ordεr a fucκing pizza dελivεry βoy frozεn sincε 1999 τo givε mε a fucκing βεεr in a fucκing can. Now εxcusε mε whiλε I go gετ my shanκing spoon." [i][fivε minuτεs λaτεr][/i] "I'm going τo givε you fivε sεconds τo run...12345 You'rε fucκεd now." [i][spoon swinging][/i]
: let's get edgey [edge] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Sage: "DO NOT MESS WITH ME, FOOLISH GARDEVOIR, OR I SHALL OPEN UP A FISSURE UNDER YOU WHICH WILL SEND YOU TO THE GATES OF...the distortion world? Maybe? I dunno our dimension doesn't really have a hell allegory."
Ela: "Fair εnough."
Relic: (vat))
Relic: (are ve RPing nov))
: ((no))
Ela: ( no
: ((these are joajes))
Ela: ( joajεs )
CryingEevee OOC: ((the voidlands? maybe that's hell?))
Sage: (no)
CryingEevee OOC: ((that doesn't work))
Sage: (I was replying to Laharl btw not yo)
CryingEevee OOC: ((i don't care, i didn't see any way the aim is getting better joke worked))
CryingEevee OOC: ((i don't know what i'm listening to anymore, soundcloud is autoplaying))
: ((Ela, go eat a sausage.))
Ela: ( N𝕆
Ela: (( i actually have to go now rip me
: ela the totally distinct gardevoir [Ela] disconnected.
CryingEevee OOC: ((rip))
: ((oh ok))
: ((ripppp))
Sage: (Okay you can't just TELL somebody to eat a sausage jesus)
: ((You just called me Jesus))
: ((You can't tell Jesus what to do))
Relic: (vhy.))
Relic: (vhy do you do zis.))
CryingEevee OOC: ((or, they meant you can't tell someone to eat a jesus made of sausage))
Sage: (See eevee understands me)
: ((:)
Relic: (So vhen does PMD start))
Relic: (I can't use ze german accent forever))
: ((maybe tomorrow))
CryingEevee OOC: ((either tomorrow or later today i think))
Relic: (I can velcome ze idea of introducing PMD later today))
: ((Yeah. Everybody has to be here, though))
Sage: (yeah if we get everyone here tonight I would like to do it then)
CryingEevee OOC: ((so it all just depends on attendance))
: ((yeah))
: ((eight people have to be here at the same time))
Relic: (Nov you knov hov it feels vhenever I have a big zing about to happen on Reborn))
Relic: (And everyone gets set up))
: ((10/10
Relic: (and zen yatta go to sleep out of frustration))
: ((I'm a little nervous because I have to get EVERYTHING JUST RIGHT
Sage: (zenyatta)
Sage: (pass into the iris)
: ((flame are you hyped
: ((for this
Sage: (yeah kinda)
Sage: (I ean not like)
Sage: ("HOIP")
Sage: (but like)
Sage: ("hype")
Sage: (You haven't known me for A year)
Sage: (CaU isn't a year old)
Sage: (UNDERTALE isn't a year old)
: ((true))
: ((it's almost eight months old though))
: ((what do you think we're going to do for the first year anniversary))
CryingEevee OOC: ((explode))
Relic: (Merge viz anozer chat)
: ((if we last that long, sure))
Sage: (*Flame_Warp voted [b]abandon[/b])
Sage: (I dunno what we'd do for the one year anniversary)
CryingEevee OOC: ((we'll prolly forget about the anniversary i'm betting))
: ((i won't))
Sage: (probably)
CryingEevee OOC: ((i wonder if we'd still be doing pmd if frisky hadn't asked MV what pokemon they'd bang))
: ((we probably wouldn't))
Sage: (is that actually how this originated)
Sage: (10/10)
: ((yep))
CryingEevee OOC: ((yep))
: ((also after the main story i'm planning a postgame))
CryingEevee OOC: ((good))
: ((or rather))
: ((a postarc))
CryingEevee OOC: ((plottwist, hoopa whiskington never existed))
: ((nah))²
Sage: (ooh postgame)
Sage: (nah squared?)
Relic: (Vaiting to play Mann Up))
Relic: (3 compatible players.))
: ((-shrugs-
CryingEevee OOC: ((ok, about tf2, it died in my eyes at the gunmettle update))
Relic: ((What's wrong with Gun Mettle?))
CryingEevee OOC: ((well, for one, you had to pay just to be able to get skins))
CryingEevee OOC: ((and you also need a key for it))
Relic: ((Thats nothing new))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Relic: ((Crates and Keys have been around for a while.))
CryingEevee OOC: ((i know))
Relic: ((It's a cash grab, I admit, but it's not like they're forcing you to buy a skin))
CryingEevee OOC: ((but i just think it's all gone downhill in general after gun mettle, and love and war was the begining of the end))
Relic: ((Name some problems for me.))
Relic: ((I want real reasons other than 'WELL I THINK'))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((laharl, i'm not gonna debate whether tf2 is still good or not with you))
Relic: ((Gun Mettle is likely the best update so far, as it has fixed pretty much every balance problem with the weapons up until this point.))
Relic: ((It brought several new game modes, and the game is still f2p.))
Relic: ((I just want to know why you think the game is dead in your eyes))
: Bio [] joined chat.
: ((heya
CryingEevee OOC: ((to be honest, it's not something i can accurately explain. but tf2 just stopped being fun a few updates before gun mettle. prolly around the merasmus haloween. and gunmettle was the final nail in the coffin))
Relic: ((Why can't you explain it? All i've heard is 'its not fun anymore'))
CryingEevee OOC: ((because i'm terrible at explaining things that aren't just raw fact, laharl))
: ((wait, laharl
: ((you said you would see how well I knew how to Pokémon a few days ago but that never happed
: ((*happened
Sage: (dude, Laharl, if he doesn't find it fun, it's just his opinion. It doesn't affect you.)
: ((I have time now if you want
CryingEevee OOC: ((i'm just gonna drop the topic, and if you aren't gonna drop it laharl, well, it'll just be as effective as talking to a wall))
: waits patiently
: Azazel [Azazel] joined chat.
CryingEevee OOC: ((ohai))
: ((heya
: ((hi dd))
Azazel: (( hi ))
Sage: (hi dd)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is in the bar, sitting on the couch-[/color][/font]
Sage: (Let's see, we have me, Laharl, eevee, bio, erron (though i think he's afk), you...we're missing MV and bloo, and I think that's all)
Sage: (MV comes on pretty consistently and bloo...will probably come back on)
Sage: (it)
CryingEevee OOC: ((wasn't there a flareon?))
Sage: ('s looking like we're doing good)
Azazel: (( Erron is constantly AFK ))
Sage: (oh, right, slarv said he'd be a part of it too)
: ((slarv isn't coming for like nine days))
: ((we might have to go on without him))
Sage: (oh okay)
Sage: (oh well)
Sage: (so, yeah, i think we're just missing MV and bloo. Hopefully erron comes on.)
CryingEevee OOC: ((someone, it might've been bloo said they'd be here at 8 which seems to be in 6 hours if i got it right))
Sage: (that was me)
Sage: (and yeah, Ill leave for karate at about 4:30 my time and be back at about 7:30-8:00)
: ((what time is it for you tho
Sage: (2:15)
CryingEevee OOC: ((oh, so you have the same time zone as me, that's a thing))
: ((3:14 for me
Azazel: (( 2:14 ))
Sage: (I think we're pretty much all from America, so...yeah)
Relic: ((Back, Mann up Tour gave me shit))
Sage: (Yaz is in Korea, but otherwise..)
Sage: (you mean like they all do until you finish one)
Relic: ((Yep.))
CryingEevee OOC: ((so for the most part we'd only be an hour away in terms of time))
Relic: ((Don't know what I expected, but six squad surpluses))
Relic: ((I got three. fucking. Machinas.))
Relic: ((A FaN.))
Relic: ((a Buffalo Steak.))
Relic: ((And a back scratcher))
: ((noice
CryingEevee OOC: ((only weps?))
: ((i don't know much about tf2
Relic: ((Thats not nice. at all.))
: ((but my friend tells me stuff
Relic: ((Machinas. I got three of the same damn sniper rifle.))
: ((at least you got [i]something[/i]
CryingEevee OOC: ((you're guaranteed somthing))
: ((you could trade them away...?
: ((-shrug-
Relic: (( I payed money to get extra things, we all organized squad surpluses))
Relic: ((Valve has ruined trading by making you get like, six different auths, and nobody buys weapons))
CryingEevee OOC: ((also, last time i checked key prices have skyrocketed in terms of ref))
CryingEevee OOC: ((like back when i played alot it was around 8 ref a key))
Sage: (he'll get about a whole lotta nothin for six weapons)
Sage: (one refined metal)
Sage: (woop dee doo)
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is on the couch, sipping a mug of hot chocolate-[/color][/font]
Relic: ((Not even))
Relic: ((Six weapons is about two reclaimed.))
: ((I feel like an idiot now.
Sage: (reclaimed i mean)
Sage: (and wait, a weapon is a full scrap now?)
CryingEevee OOC: ((i thought it was still half a scrap))
Relic: ((Two weapons = 1 scrap.))
Sage: (right, so six weapons is one rec)
Relic: ((Except.))
Relic: ((You sell weapons for 1 scrap each))
Relic: ((To make a profit.))
Sage: (oh, right)
Sage: (I haven't traded in a long time)
Relic: ((Don't get into it again))
Relic: ((It's hell.))
Relic: ((Once you sell that first key ITS ALLLLLL DOWN TO YOUR WALLET))
CryingEevee OOC: ((what's the price of keys now a days? i think buds crashed a long time ago now))
Relic: ((The BudBubble burst))
Relic: ((Someone managed to legitimately clone them.))
Relic: ((Keys are like, 3 ref a key))
Sage: (whaaaaaaaaaaaaaaaaaat)
Sage: (Last I saw from the reddet it was like)
CryingEevee OOC: ((wait what?))
Sage: (TWENTY)
Relic: ((Gun Mettle happened))
Sage: (You might wanna check that again ude)
Relic: ((Now its like three ref a key, and 20 ref for one of the special keys))
Relic: ((Its fucked))
: ((meanwhile I'm working on my VVVVVV level
Relic: (( https://gfycat.com/FormalWigglyBarnacle You can still do this tho ))
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: ((wow my own level is making me rage
: ((that's a good sign of the difficulty I'm goinf for
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((It's nearly done but it's pretty short
Relic: ((When you're bored of redditing))
Relic: ((So you reach for your search bar))
Relic: ((And on reflex type in 'Reddit.com'))
Relic: (('fuck'))
CryingEevee OOC: ((you never leave reddit))
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: ((even though it will ruin your life, try out tvtropes
CryingEevee OOC: ((ohh, freakin tvtropes))
Relic: ((I've been there.))
: ((I just read it when I'm bored and out of things to do
Relic: ((Anyone wanna fight me on showdown?))
: ((i do
CryingEevee OOC: ((i can spend so long just learning tropes i'll forget quickly))
Relic: ((Alright Bio.
: ((You wanted to get a feel of how well I could Pokémon?
Relic: ((Showdown name?))
: ((Bionic_Dog
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((I'm dicking around with the team builder
Relic: ((This is a random battle, so team isn't required))
: ((ok
: ((but i want to say i made a missigno named
: (( p̨͕͉̞̪̹̓̓̾̓̑͐ͦ́͐ͭͩͯͥ͟͟͝-'e̥̮̗͈͓͖͕̟̱̮͖̩͉͛̎̈́͊̔͒̂͊̽ͤͤ̐ͩͮͦ͂ͫ̀̚͘~n̷͉̺̖̭͎͉̼̪̥̣̪͖͖̽̍̀͂ͧͭ̌̇̎̌̃ͤ̾̽ͩ̂ͩ̑͢.;*ị̛̰͕̱̦͕͔̝̤̖̺͖̤̭̩̜ͧ̊ͦ͑̌̽͊͆ͤͣ̏͒̇́̚̚͞sͫ̋̃ͮ͛ͩ͆̄ͥ͛̑̃ͬ͂̅̄͑̽ͩ̀͞҉͉͓͙͔̬̰̞̩̞̱ ))
Relic: ((Won't register))
: ((i thought so
Relic: ((You'll just have p'en;i))
Relic: play.pokemonshovdovn.com/battle-randombattle-389129505
Relic: (( play.pokemonshowdown.com/battle-randombattle-389129505 ))
Relic: (( http://play.pokemonshowdown.com/battle-randombattle-389129505 ))
Relic: ((There.))
Relic: (Fixed zat up))
Sage: (I'm thinking that if Relic and Sage were actually partners, it'd basically just be Relic found him and he went all Sage-y and she was jus tlike)
Sage: ("Shit this dork is totally gonna die without help")
Sage: ("...Okay I guess I'll help him not do that.")
Relic: ((More like))
Relic: ("Zis dork vill die vizout help. And I vill likely die as vell vizout help."))
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Sage: ("But togezher, we might actually live to see ze next vinter.")
Relic: (("Hold your shit Meloetta girl, I didn't realize we were playing Don't Starve"))
Sage: ("When does the deerclops spawn?")
Sage: ("Vhen you stop making inane comments. So ve should be safe.")
Relic: ("I didn't even install reign of giants. Ve are fine."))
Sage: (the deerclops is in vanilla though)
Sage: (it's not as strong but it's there)
Relic: (Oh))
Relic: (I need to play more DS.))
CryingEevee OOC: ((why are we talking about don't starve?))
Sage: (Because we go on tangents)
Relic: ((I've got 80's german dance music palying))
Relic: ((On a playlist))
CryingEevee OOC: ((well, if we're talking about don't starve, any of you play the shipwreaked dlc?))
Sage: (I need to play more of it too I've never even gotten to the double digit days)
CryingEevee OOC: ((i don't play much don't starve anymore... but i also play heavily modded don't starve so that's a thing))
Relic: (It's not don't starve until you mod it so zat you can vatch it rain pigmen))
CryingEevee OOC: ((well thanks to bethesda i mod everything until it crashes. it's just in my nature now))
Relic: ((My TF2 Minigun revving noise))
Relic: ((Is smooth jazz))
Relic: ((When it gets crits))
Relic: ((It plays Epic Sax Guy))
Sage: (that's amazing)
Relic: https://www.youtube.com/watch?v=iVmzFAv1IYE
Relic: SHIT
Relic: (( https://www.youtube.com/watch?v=iVmzFAv1IYE ))
CryingEevee OOC: ((by the time i quit tf2, my announcer was merasmus, my hit sound was merasmus saying "bonus ducks!" and my crit sound was merasmus saying "MAGIC" so when i got a crit it would go "mmagic ducks!"))
CryingEevee OOC: ((and i had a bunch of other mods))
Relic: ((As in Mystery Skulls 'MAGIC! MAGIC! MAGIC! MAGIC! ohohohoh!"))
Azazel: (( All I know about tf2 is my friend's spy was modded to be Big boss in every way ))
Sage: (I have a 'bonus ducks' hitsound too)
Sage: (I should probably change it but I don't have theheart)
Sage: (I should listen to more mystery skulls)
Relic: ((My hitsound is just "PIKA-PIKA!"))
Relic: ((So if I have a minigun at point blank))
Relic: ((Theres a show of))
Sage: (I like the three videos that mysteryben made (the two that are it's own thing and the ace attorney one) but i never bothered to listen to anything else)
CryingEevee OOC: ((i had a few cool misc sets. my medic was "general mediwolf" whenever there's a full moon/haloween mode. my scout was a ninja, and my engi... well, he had the pompadour, the scotch saver, and the thermal insulation layer))
Relic: ((My scout is a ninja.))
Sage: (My medic has hair that looks like a youtuber i used to watch)
Relic: ((I've got the ninja hair, the ninja clothes, and this VR headset thing))
Sage: (that's about as far as i got with themeing)
Relic: ((That turns him into cyborg ninja))
Relic: ((And then I ran around with the Three-Rume Blade))
: ela the totally distinct gardevoir [Ela] joined chat.
Relic: (It vas a vunderful experience))
Ela: ( Grεετings aλλ
Relic: ((Bio))
Relic: ((Showdown teams on Randbats))
: ((?
Relic: ((Are modified so all the pokemon are on about the same playing field))
CryingEevee OOC: ((i just had the whole ninja set, and my set was the flying guillotine [as a shurriken] a three rune blade because sword, and the BFB to go fest. well, before it got nerfed))
Relic: ((Like, woopers are level 99))
Relic: ((And Lugias are level 65))
: ((oh
: ((brb
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((back
: ((Laharl, I'm ready for ZEL))
: ((I'm going to beat the shit out of her))
: (([sup]hopefully[/sup]
: ((Jiga won't stop me))
: ((wait, are enough people here for pmd
: (I suppose not[/color][/font]
: ((who do we need again?
: ((MV))
Relic: ((We just need MV))
: ((ok
: ((And Erron needs to be on))
Sage: (bloo)
Sage: (wait know he's here)
Ela: ( I am hεrε
: ((Yep))
Ela: ( τhεy
Sage: (so yeha MV and erron)
Sage: (wait you're-okay I didn't even know that)
Ela: ( wελλ now u κnow
Sage: (And I might not actually be going to karate, so hey!)
Ela: ( damn τhεsε rεpλacεmεnτs λooκ wonκy on moβiλε
CryingEevee OOC: ((so hey, we're close!))
Relic: Ve just need to find zese rapscallion leftovers))
Relic: God I fucking love all zese german random replacements))
Ela: ( wελλ if noτhing much is going on τhεn i'm going τo go...[s]draw gardεvoir porn[/s] do oτhεr τhings
Sage: (draw gardevoir porn)
Sage: (do it)
Relic: (Atleast make it good gardevoir pun))
: ((you could always draw gardie like you said you would))
: ((but do more important things))
: ((I'm recreating my team from Pokémon X
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: ((in the teambuilder
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Ela: ( I mεan
Ela: ( I'λλ draw Gardεvoir porn
Ela: ( Whεn I fεελ λiκε doing so
Ela: ( and franκλy I don'τ aτ τhε momεnτ so κεκ
: ((you would actually make gardevoir porn))
Ela: ( If τhεrε was anyτhing vaλuaβλε in rετurn yεs
: ((wow)
Ela: ( oτhεrwisε λoλfucκno
CryingEevee OOC: ((that freakin lambda replacing L's is really throwing me off))
Ela: ( I'm τrying τo pλay τhis oλd copy of Diaβλo III i found
CryingEevee OOC: ((how dare you))
: ela the totally distinct gardevoir [Ela] is now AFK [Ela].
: ((nice
Sage: (Hey Bloo say something with three ls in it)
Sage: (or freakin' don't okay)
: ((he's afk
Relic: alll of me, loves, allll of you, all your, curves and all your edges.
Relic: Hov many ls is zat?
: ((twelve
: ((building my team
: * thirteen
: ((oh
: * like all of the thirteen waifus ad ditched
: ((dayummmm
Sage: (That;s too many ls and they're not lambdas soi i can't make a half-liife three joke)
CryingEevee OOC: ((half life 2 episode 2 episode 1))
Relic: ( Du Hurensohn! ))
: ((Relic: fick dich munter
Sage: (Half life 2 episode 2 part 2)
Sage: (Hale life 2 episode 2 part 2 act 2)
Relic: "Sie sind besonder... nur wie jecter sonst" ))
: ((hale life
Sage: (Half life 2 episode 2 part 2 act 2 scene 2)
CryingEevee OOC: ((hale life? i'd like to play the life of saxton hale))
: ((we all would
Sage: (That would be a good game)
Sage: (A tycoon/FPAP game)
Sage: (First person animal punching, obviously)
: ((also, Laharl, I wonder if there's something like Multi Battles you can do in Pokémon Showdown, where two trainers team up
Relic: ((Nope))
: ((darn
Relic: ((They're implementing it, but it isn't there))
: ((ohhhhh
Relic: ((If there was, I would've already used it a few times in Reborn))
Relic: (( http://imgur.com/902arRb ))
: ((If there were multibattles I would of used it for PMD))
: ((the joke i mean
CryingEevee OOC: ((well of course, salt is a pretty common thing now))
Sage: (It's not like that salt is a super obscure thing bio)
: ((no, as in the image
CryingEevee OOC: ((well that's the mascot of a salt company right?))
: ((not the captions
: ((yes
CryingEevee OOC: ((yeah, i got that too.))
: (( "Blödes Arschloch!"
Sage: (right, that salt company isn't unknown)
: ((laharl wanna do another battle for fun
: ((i read that as "laharl wanna do another bottle for fun"))
: ((brb
: Bio [] disconnected.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Azazel: (( Or the better: "Heroes never Di-aaaaaaaaa" ))
CryingEevee OOC: ((whenever you say that i just think of a quote from the scout "Death is stupid!"))
Sage: ("IT'S HIIIGH NO-oogh...")
Sage: ("JUSTICE RAINS FROM AB-aggh...")
Sage: ("DIE, DIE, DI-oo!")
Azazel: (( Die Die -Dies- ))
Relic: (("MOLTEN CO-ooooooo"))
Sage: (Let's try to make overwatch references to summon erron)
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Sage: ("NERF THIS! *bwoobwoobwoobwowbowbowbo* "[sub]augh[/sub]")
: ((I know how to summon Erron))
: (("Overwatch sucks"))
Relic: ((It's just a TF2 and Quake ripoff))
Sage: (Overwatch? More like Over[i]rated[/i]!)
Relic: ((Blizzard needs to stick with their MMOs))
Relic: ((Also))
Relic: ((kill me))
: ((you know whay
: ((what*
: ((fuck you
: ((she's learning heal pulse now))
Relic: ((What would that even do in a 1v1))
Sage: (Oh shit i broke an arm off my babby winston figure)
Sage: (oh no it went back on)
Sage: (neeevermiiind)
CryingEevee OOC: ((maybe heal pulse can be used out of combat?))
Relic: ((Lol Overwatch sucks Pharah is literally just the fucking soldier))
Sage: (Mercy is a nazi)
Sage: (Heros never reich)
Relic: ((Heroes never rye))
Relic: (SEE, BREAD, LIKE TF2!))
Sage: (Symmetra and torbjorn are two shitty halves of the engineer)
Sage: (D.VA is too op and genji needs a buff)
: ((Heal Pulse can only be used out of battle in the town))
: ((Anywhere else, nope))
Relic: ((I mean it's better then COnfusion))
: ((I got rid of Endure))
: ((Not confusion))
Relic: ((Even better))
Relic: ((What the fuck is she gonna do, live an extra turn for them to punch her again?))
: ((She's like a Pokémon center now))
: ((When you're back in the town she can heal anybody she wants))
Relic: ((Do you just fucking WANT to turn Relic into the shitty lovechild of the TF2 Medic and Mercy?))
: ((
: ((yes))
Relic: ((Healing Wish, Heal Bell, and because we need some damage, Relic Song))
Relic: ((Or Hyper Voice))
Sage: (utterly useless outside of team fights but worth it combined)
: ((You will have Acrobatics, Psychic, Confusion, and Healing Pulse))
: ((You will learn those later on))
Relic: ((K.))
Sage: (hey, thinking on it, it actually makes a fair amount of sense if she's with Sage because the both of them couldn't make it on their own, but combined ehy can do alright)
Relic: ((Sage probably wouldn't be able to survive due to being a hitter and jsut a hitter))
Relic: ((Relic wouldn't be able to survive because what the fuck is she gonna do, heal the enemy?))
: ((Acrobatics.))
Sage: (yeah his defensive moves would be pretty shit)
: ((Enemies will have items))
: ((Like berries and revive seeds))
Relic: ((The most 'defensive' thing a Absol learns is Thief and Destiny Bond))
Sage: ("Look, I vill heal you, vill zhat make yu leave me alone?")
: ((Look, the enemies want to fucking murder you))
: ((That won't work))
Relic: ((Thats why you use Healing Wish))
Relic: ((Can't KO you if you do the fucking job yourself, noob.))
: ((The enemies will be fucking fair))
: ((The bosses?))
: ((No))
Relic: ((So I just got the hilarious image of Sage and Relic pulling a Twilight Princess, with Relic acting as the midna))
: ((You know what, fuck you Laharl))
: ((I'll replace Psychic with Relic Song))
Relic: (>Leaving me viz Confusion))
Relic: ((I mean atleast give the poor girl a fighting type move if you're gonna completely take away the whole psychic part of this))
: ((ok fuck this))
: ((i'll take away confusion))
Relic: ((Lets see, Low Sweep is basically a fighting type confusion))
Relic: ((Relic Song/Heal Pulse/Low Sweep/Acrobatics.))
: ((OKAY))
Sage: (actually that was pretty much what i was seeing Laharl)
: ((that's it))
Sage: (Relic riding Sage because...why not. Easier than floating.)
Relic: ((Fun Fact))
Relic: ((Relic Song is one of three moves that can't be used by Smeargle or Metronome))
Relic: ((The other two are Hyperspace Fury and Hyperspace Hole))
Sage: (hm)
Sage: (what are the other two?)
Sage: (ah)
Sage: (and, uh...what are those again?)
: ((I know that
: ((Also those are Hoopa's moves
Sage: (I assume hyperspace hole is probably hoopa's thing)
Sage: (oh both okay)
: ((Relic Song is Meloetta's
Relic: ((Hacking it causes a hilarious thing to happen))
Sage: (I knew that much)
Relic: ((Where smeargle or whatever pokemon you gave it to))
Relic: ((Turns into a Meloetta-Pirouette for the rest of the fight))
Sage: (pff)
Relic: (Anyvays))
Relic: (On zat Tvilight Princess image))
: Bio [] joined chat.
: ((heya
Relic: (I'm imagining boz of zem just sitting zere, Relic sitting on Sage, and staring at everyone else as zey panic over ze loss of humanity))
Relic: ("Madmen."))
: ((RIP))
Sage: ("Right? At least they're not trying to kill us.")
Relic: ("Don't get your hopes up just yet, zey are most certainly crazy."))
Sage: (aaanyway gtg)
Relic: (9Seeya))
: ((oh bye flame
Sage: (be back soon-ish kinda)
Relic: ((Cue MV and Erron walking in))
: ((cya
: ((seeya
CryingEevee OOC: ((bai))
: ((brb
: Bio's connection timed out.
: AFK [Ela] is now bloo [Ela].
Ela: ( NFS is τrash
: ((ok))
: ((throw it in the recycling bin))
Ela: ( righτ
: ((the trash can be used for something better))
: ((or worse))
CryingEevee OOC: ((i just remembered, i renamed my recycling bin "Gahbage"))
: ((i'm psychic now))
CryingEevee OOC: ((well hoopa is part psychic i think))
: ((dark psychic
: ((wait no
: ((ghost psychic
: ((hard to not get ghost and dark confused
CryingEevee OOC: ((ye))
: ((hoopa confined is a ghost psychic type))
: ((which is nice)l
: ))*
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
: ((hi yazan))
Ela: (( myth is dead
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] disconnected.
: ((bloo is alive, myth is dead))
Ela: (( yes
: ((Ela: these wounds cannot heal.. the darkness is consuming me))
CryingEevee OOC: https://soundcloud.com/awfulluz/crawling-in-my-crawl
Relic: ((So I found a reason to play Medic))
Relic: ((I've installed a mod))
Relic: ((Healing a fellow player replaces the Medigun sound with))
: ((nice))
Relic: ((Get Lucky by Daft Punk))
: Bio [] joined chat.
: ((heya
CryingEevee OOC: ((hai))
: ((hi))
: ((how's it going
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is napping on the couch-[/color][/font]
: ((i'm kind of just making last minute research))
: ((On what?
: ((pmd))
: Kindred [Kindred] joined chat.
: Bio's connection timed out.
: Kindred [Kindred] is now TriDuoSolo [TriDuoSolo].
CryingEevee OOC: ((ohai))
TriDuoSolo: ((hi guys
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((just feeling absolutely terrible so thought i'd come here
: ((oh))
: ((hi tri))
: ((AYY
TriDuoSolo: ((hello
: ((mv and chime aren't here yet so)k
: ))*
: ((yeah))
TriDuoSolo: ((that's fine
: bloo [Ela] disconnected.
TriDuoSolo: ((father's day turned out very very poorly
: bloo [Ela] joined chat.
: ((ah.))
: ((Ah.
Azazel: (( oh no ))
TriDuoSolo: ((rather than it being a normalish day, instead i'm reminded of how i basically can't do anything for anyone
: ((brb
: ((got it))
: Bio's connection timed out.
TriDuoSolo: ((so i'll just be here so i [i]feel[/i] like i'm caring for people or something
: ((I'm sorry that the day went so shitty for you.))
: ((I mean, we're here if you want to talk or anything.))
TriDuoSolo: ((it's fine, it's the reason i'm here finally so i guess there's that
: ((Welcome back!))
TriDuoSolo: ((thanks, i hope everything's been well here
: ((Yeah, you missed a lot.))
: ((Everything's been going well OOC))
TriDuoSolo: ((no surprise. nice that this is all still running though
: ((Yeah.))
Relic: ((Hey Tri))
Relic: ((It's me ur laharl))
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((hello
: ((There's really no sign of it stopping yet))
TriDuoSolo: ((that's good
: ((As you know, I'm Frisky if you don't know already))
Ela: (( oh hey tri
Relic: ((I've made hell))
: ((Relic is Laharl))
: ((Ela is Bloo))
: ((Bio is Bio))
: ((Yep
TriDuoSolo: ((yeah. i see colors on sidebar
Relic: (Zis is hell, all zese replacements turn it into hell, it is vundurful, and horrifying.))
: ((Right, right))
TriDuoSolo: ((ty tho
: ((yw
CryingEevee OOC: ((you'd prolly know me better as Varik if you're not familiar with my username))
TriDuoSolo: ((yep, hi varik
Relic: ((Ignore Bloo they stole my idea))
Relic: ((And made cringy greek shit instead of the german accent replaements))
TriDuoSolo: ((rip
: ((I'm actually getting ready for a Pokémon Mystery Dungeon arc))
: ((I am too))
TriDuoSolo: ((oooo i love mystery dungeon
Ela: ( λλλλλλλλλλλλ )
: ((yeah))
CryingEevee OOC: ((most of us are))
TriDuoSolo: ((too bad i don't have a character tho
: [font=Futura][color=#F2D3E0]Nico: ((I'm gonna be this cinnamon roll[/color][/font]
Ela: ( >cinnamon roll
TriDuoSolo: ((well technically i do but eh
: ((all you need to do is to pick a pokemon))
Auron: ((i have this guy))
TriDuoSolo: ((oh okay
: ((choose if it's ex-human or not))
TriDuoSolo: ((wooper
TriDuoSolo: ((not ex-human
: ((got it
TriDuoSolo: ((wooper is damn amazing
: ((the third non ex-human))
TriDuoSolo: ((cutest thing i've seen
Relic: ((In the words of CHuggaaconroy))
: [font=Futura][color=#F2D3E0]Nico: ((I am an Espurr[/color][/font]
Ela: (( I need to fucking leave.
: bloo [Ela] disconnected.
: ((right, right))
: ((Oh.))
Relic: (("If you can be that happy without any arms holy shit you are god" -Chuggaa, referring to Wooper))
CryingEevee OOC: ((oh))
TriDuoSolo: ((are you alright bloo?
TriDuoSolo: ((oh he left
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -is sleeping on the couch-[/color][/font]
TriDuoSolo: ((uhm
: ((Hmm?
TriDuoSolo: ((just worrying about bloo
TriDuoSolo: ((it took a ton of courage to get here
: Frisky Whiskington [] joined chat.
TriDuoSolo: ((idk why, i have anxiety towards leaving a community for too long, feel like i can never come back
: ((I do too, actually.
: ((hey, you can always come back))
TriDuoSolo: ((yeah
CryingEevee OOC: ((i kinda do, but i think i got over it))
: ((this community doesn't care if you leave for a while we just care if you're okay))
TriDuoSolo: ((that's what i worry about though, i don't want people worrying too much, or not at all
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -awakens and yawns- Not many people here today...[/color][/font]
: ((we don't worry that much))
: ((you're worrying about worrying
TriDuoSolo: ((i am worrying about worrying
Relic: ((Good news everyone!))
: ((Huh?
Relic: ((I have invented a machine that))
TriDuoSolo: ((yay
Relic: ((>Makes you read this line in a different voice))
TriDuoSolo: ((read it in the same voice
TriDuoSolo: ((sry
: ((cool))
TriDuoSolo: ((well, it kinda started as a different voice, then as the sentence carried on it went back to normal
CryingEevee OOC: ((nice job professor laharl))
TriDuoSolo: ((oh wait is there a voice system i'm unaware about
Relic: ((No))
TriDuoSolo: ((oh okay, lol
: ((Laharl kind of has replacements for a german accent))
Relic: ((Gonna go derp around in TF2 now))
: ((ok
Azazel: (( Youa don'ta needa aa machina fora thata. ))
TriDuoSolo: ((alright, have fun
: ((What if CaU had Moonbase Alpha text-to speech))
Relic: ((There was a joke made.))
Relic: ((Where))
CryingEevee OOC: ((that would be chaos))
CryingEevee OOC: ((and amazing))
Relic: ((We talked about Relic having a german accent))
Relic: ((And then it snowballed from there))
TriDuoSolo: ((alright
: ((ebrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbrbtbrbrbrbrbrbr
Relic: (So I made zese vundurful replacements zat vill fill ze air))
: bloo [Ela] joined chat.
TriDuoSolo: ((bio are you okay
: ((heya
: ((bloo*
: ((I'm fine
Ela: (( I'm just
: ((bloo are you okay
CryingEevee OOC: ((bio just goes afk alot))
TriDuoSolo: ((and also bloo
Ela: (( trying not to punch a hole through my computer monitor
: ((Why?))
CryingEevee OOC: ((ah jeez))
TriDuoSolo: ((what's wrong? would you be fine with talking about it?
Ela: (( it's nothing, really ))
: (([sup]did you google "gardevoir" again[/sup]))
TriDuoSolo: ((alright, fair
: ((okay))
TriDuoSolo: ((DID HE DO THAT
: ((Most likely))
: ((idk))
: (( https://m.youtube.com/watch?v=Hv6RbEOlqRo
Ela: (( no i'm fucking pissed because i can't do anything at my house without pissing somebody off ))
TriDuoSolo: ((no i mean before
Ela: (( but that aside ))
: ((oh))
Ela: (( no i did not google "gardevoir" ))
TriDuoSolo: ((oh yeah i'm the opposite
: ((okay
CryingEevee OOC: ((well what did happen was i googled absol hitler earlier))
: ((that was a joke bloo))
: ((anyways))
TriDuoSolo: ((just by living my life i piss people off, i'm a lazy asshole and that irritates everyone
Ela: (( i thought jokes were supposed to be funny ))
: ((oh.))
TriDuoSolo: ((oh
: ((sorry.))
Ela: (( nah iss k
: Bio's connection timed out.
: ((aaah bloo you motherfucker))
Ela: (( why would i fuck my mother
Ela: (( i'd rather stay away from her as long as i can ))
: ((true))
: ((say that to a baby))
TriDuoSolo: ((my sexuality is insane and i don't even know what i'm attracted to
: ((ah))
TriDuoSolo: ((but uh
TriDuoSolo: ((nevermind
: ((i'm just over here with bloo))
: ((in the agender squad))
TriDuoSolo: ((no i mean
TriDuoSolo: ((dammit i worded it wrong
: ((who you like))
Relic: ((Tri, you're fine.))
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((yeah
: ((nono))
: ((yeah))
TriDuoSolo: ((thanks
: ((you don't know who you like and that's fine))
: ((you're just a little confused))
Relic: ((Just don't take shit, don't give shit, and don't eat shit and you're fine in life))
TriDuoSolo: ((yeah lol
: ((exactly laharl))
TriDuoSolo: ((not giving shit is why i get shit though
Ela: (( brb people are screaming at me at my doorstep
TriDuoSolo: ((as in giving nothing is why people hate me
: ((Sometimes I get shit because I inadvertently give shit bt accident.))
: ((tri, just keep smooth sailing and take life as it is. you'll get through it and you'll eventually find out who you like, et cetera et cetera))
TriDuoSolo: ((yeah that sucks
: Gaster [Gaster] joined chat.
: ((Ayy
: ((hi chime))
TriDuoSolo: ((hi chime
Gaster: ((triiiiii
TriDuoSolo: ((i live
Gaster: ((*hugs you tight*
Relic: (Hey Chime))
TriDuoSolo: ((ah wtf
Relic: (I've made hell.))
TriDuoSolo: ((some korean site just opened up
TriDuoSolo: ((and a NSIS error? wot
Gaster: ((What the hell did you do laharl
Ela: (( i'm back
Ela: (( tri do you still have malware on your PC
: ((Bloo, why were people screaming))
TriDuoSolo: ((no
Relic: (Vell it's a long story))
: ((On your doorstep))
Ela: (( I was about to get jumped by some guys
Relic: (But Relic sort of maybe has a german accent nov))
TriDuoSolo: ((idk where the korean site came from
: ((Wowie))
Relic: (And i've made zese replacements to follov viz zis.))
TriDuoSolo: ((but the error was from a download thing and that makes sense
Gaster: ((oh my
: Bio's connection timed out.
TriDuoSolo: ((oh jeez
Relic: (I'm chatting here vhile TF2 finishes loading up.))
Relic: (Zis game is draining my life force))
TriDuoSolo: ((i'm chatting here sad in a fetal position
: ((also tri do you want me to add you?))
: ((to pmd))
TriDuoSolo: ((sure
: Bio [] joined chat.
: ((okay cool))
: ((it's either starting today or tomorrow))
TriDuoSolo: ((anything i have to fill out?
CryingEevee OOC: ((i don't think tri named the wooper))
: ((no))
: ((Hopefully today
Ela: (( instead i threatened to rek one of them with a knife
TriDuoSolo: ((gj
: ((gj
: ((oshit
Ela: (( they ended up running away and I rekt them
: ((dayum
: ((anyways tri you don't have to type in anything))
Ela: (( [u]succ[/u]ess
: ((i make the movesets))
TriDuoSolo: ((alright
Gaster: ((i hijacked my brother's playstation today
: ((-final fantasy voctory thene-
Gaster: ((just to play bioshock
: ((just make the personality and the name, that's all))
TriDuoSolo: ((voctory is amazing
TriDuoSolo: ((purple is sad and i want to be happy, just a sec
Gaster: ((voctory achived
: ((*victory
CryingEevee OOC: ((i feel really out of it right now))
TriDuoSolo: ((woo
: ((VICTOLY!))
Ela: (( green is too bright and in my book bright seems too happy
: ((better))
TriDuoSolo: ((out of what? i'm out of the loop on sayings
Ela: ((jk
TriDuoSolo: ((this is blue dood
: [font=Futura][color=#ff8800]VICTOLY!![/color][/font]
TriDuoSolo: ((oh yeah i learned what it's like to be blind
: Bio's connection timed out.
Hoopa W.: ((also tri, i'm going to rp this guy and everything else))
TriDuoSolo: ((alright
CryingEevee OOC: ((like, i feel... odd, like it's difficult to like... remember things? that's not reallyat all how to explain it but that'll do))
Ela: (( BRB guys trying to jump me again
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((i have weird head stuff too
: ((Well.
Azazel: (( I'm going to just watch chat and be as red as my sun burn ))
: ((I hope Bloo's okay.
TriDuoSolo: ((when i look away from something and start moving
TriDuoSolo: ((i hope so too, gl bloo
Gaster: ((you might be disassociating. That's the first thing i think of, eevee
Relic: ((I have bullshit essential tremors, does that count))
TriDuoSolo: ((when i do that, i either get a headache, get dizzy, my sight goes wonky, or rarely i
TriDuoSolo: ((whoops pressed space
Relic: ((My head, limbs, and other parts of my body randomly begin shivering and shaking sometimes, and I can't get them to stop without just forgetting about it))
TriDuoSolo: ((rarely i get fucking blind
: Bio's connection timed out.
Gaster: ((sometimes i disassociate for no good reason
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((i learned disassociation
Gaster: ((usually i just think "well this is fucking stupid" and go on with what i was doing
: ((happens to me
TriDuoSolo: ((oh wait that's dissociation i think, nvm
TriDuoSolo: ((fetal position is not good for the back, ow
: ((so tri are you absolutely sure you want woopa)))
TriDuoSolo: ((yyyyyyyyyyyes
: ((okay))
: Bio's connection timed out.
: ((since, like, mv has steelix and bloo has gardevoir))
TriDuoSolo: ((there's other pokemon i like, some come close, but nothing beats wooper
: ((right))
CryingEevee OOC: ((brb, i need to give my cat a hugging))
TriDuoSolo: ((oh yay i'm weak
: ((i'll make you powerful))
TriDuoSolo: ((and that's not a bad thing
Gaster: ((go do that eevee
TriDuoSolo: ((o cool
Ela: (( Back
TriDuoSolo: ((wb
: ((well, make you even))
: ((at least))
: Bio [] joined chat.
TriDuoSolo: ((yeh
Relic: ((I've got motherfucking Meloetta))
Ela: (( Well
Relic: (German Meloetta, because vhy not))
TriDuoSolo: ((i hope sun and moon will be good
: ((I've got Espurr
Azazel: (( I hate my new hair cut now, because the most painful area of sun burn is an area that was covered by hair and was supposed to still be mostly covered by hair, but then the guy fucked up and my hair cut was free ))
Ela: (( I think I broke someone's nose ))
Relic: ((We've got the two baby pokemon team now I see))
Gaster: ((oh noooo
TriDuoSolo: ((i don't know what to respond or how to respond
Relic: ((We've got the two (three) non-humans))
TriDuoSolo: ((to anything
Relic: ((And everyone else is an ex-human))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -sits at the bar, sighing-[/color][/font]
TriDuoSolo: ((yay babies
: ((*babbys
TriDuoSolo: ((bobblies
Gaster: ((booby
TriDuoSolo: ((have we seen canon hill yet
Relic: ((The term 'Babby' is only usable directly following the word 'Team'))
CryingEevee OOC: ((back))
Gaster: ((dan nicky your bobbies
CryingEevee OOC: ((and also, to explain my situation a bit more, it kinda feels like things are blending together))
: ((okay so to make up for woopa's shitty stats))
: ((no laharl, it can be used in a question involving the formation of babbys
TriDuoSolo: ((rood
Azazel: (( OK, I'm too the point where I don't understand what's going on ))
TriDuoSolo: ((same
Ela: (( well
Gaster: ((that's okay dd, neither do i
TriDuoSolo: ((i'm not used to so many people
: ((woopa has blizzard, earthquake, protect, and toxic))
Ela: [s](( i taste blood[/s]
TriDuoSolo: ((hooray
: ((jeezus
TriDuoSolo: ((uhm
: High Priest Laharl's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((that's not good in the slightest))
: ((the bigger they are the harder they fall))
: ((anyways uh))
: ((wow))
TriDuoSolo: ((unless it's meat
TriDuoSolo: ((then it's good
Ela: (( like
Ela: (( all i can taste
TriDuoSolo: ((but it means you didn't cook i---wowie
: ((oh shit
: ((bloo))
: ((drink some water))
TriDuoSolo: ((that is a not good and i think something must be done about that
: ((why are you getting jumped
Azazel: (( Well I'm gonna plan tutorials because Jesus christ chat is scaring me now ))
: ((twice
Ela: (( bcuz
Ela: (( i have enemies that I finally rekt
TriDuoSolo: ((goodbye azazel, hf
: ((oh cool
Ela: (( i don't think they'll be coming back now
TriDuoSolo: ((do i say yay to that
Ela: (( if you want
TriDuoSolo: ((yay
Ela: (( anyways
: High Priest Laharl [Relic] joined chat.
Ela: (( tip: ))
Ela: (( i don't have a tip to give ))
CryingEevee OOC: ((also, another thing about how i'm feeling, my mind is basically telling me "go to sleep, you'll feel better when you wake up"))
TriDuoSolo: ((don't
Ela: (( oh
TriDuoSolo: ((sleep
TriDuoSolo: ((do not
Ela: (( sleep is for the weak ))
TriDuoSolo: ((kinda
TriDuoSolo: ((in this scenario, sleep will weaken you and if this mind thing is doing the stuff then that's a bad
TriDuoSolo: ((tldr don't sleep rn it's bad
CryingEevee OOC: ((well here's the thing, if i like... concentrate [that's not the word] i can kinda counteract the effects and go on my way mostly))
TriDuoSolo: ((so it's subconscious
TriDuoSolo: ((so as long as you're paying attention to life it's not doing bads?
CryingEevee OOC: ((i guess?))
TriDuoSolo: ((alright, maybe trying to forget about it will work then, just stay attentive
: ((i just kneed myself in the nose by accident))
: ((RIP))
Gaster: ((wowie
TriDuoSolo: ((owie
TriDuoSolo: ((wowie owie
: ((brb
Ela: (( frisky knows how i feel now
CryingEevee OOC: ((that's no good))
: ((dinner
TriDuoSolo: ((i'm hungry
Ela: (( tip ))
: ((i suggest you eat bloo first))
: ((not me))
Ela: (( ... ))
: Bio's connection timed out.
TriDuoSolo: ((and now i feel lonely bc i asked what's for dinner and no one was there
TriDuoSolo: ((sad
: ((bloo no))
Gaster: ((oh nooooo
Ela: (( I ))
: ((no hard feelings))
: bloo [Ela] disconnected.
: ((SHIT))
: ((now i feel like a bad person))
TriDuoSolo: ((bloosky tho
: Azazel's connection timed out.
: ((maybe because i am but that's besides the point))
: ((anyways uh))
: Frisky Whiskington [] is now Frisky Whiskington [Frisky].
TriDuoSolo: ((i thought there was a lizard out my window but it was a broken leaf and a crack in the wood
TriDuoSolo: ((dammit
Frisky: ((Eat the leaves.))
Gaster: ((it's a lizard in your heart
TriDuoSolo: ((but it's out the window
Frisky: ((Open the window.))
TriDuoSolo: ((but the lizard is in my heart
TriDuoSolo: ((it's a big not-open window
Frisky: ((Take out your heart.))
CryingEevee OOC: ((become the lizard))
Frisky: ((And eat the lizard.))
TriDuoSolo: ((if i take out my heart i will not live long enough to eat the lizard
TriDuoSolo: ((and if i become the lizard then i do not see it, i am it
CryingEevee OOC: ((exactly))
Frisky: ((Then take your soul out.))
TriDuoSolo: ((idk how
Frisky: (([i]BELIEVE[/i]
: Azazel [Azazel] joined chat.
TriDuoSolo: ((maybe later
TriDuoSolo: ((not in the right state right now to believe hard enough
CryingEevee OOC: ((ugh, i also have a bit of a dull headache that i think will get worse))
TriDuoSolo: ((oh we're having lasagna and i didn't even have to ask
Frisky: ((oh okay))
TriDuoSolo: ((aspirin?
CryingEevee OOC: ((it's not much right now, but knowing my headaches it'll last all day))
Gaster: ((... okay, so i'm figuring out arcs for tonight
Frisky: ((cool))
: Bio [] joined chat.
: ((Back
TriDuoSolo: ((brb
Gaster: ((first of all we probably need to extract Mettaton and Frisk from reborn, and then get them in the arena to do DD's thing
Frisky: ((once mv gets on we're doing reborn))
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] joined chat.
Gaster: (('cause if mettaton and frisk are gone they can't learn a thing
Frisky: ((after that we do dd's thing))
: ((What about pmd...?
Frisky: ((it's probably happening tomorrow))
: ((i see
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -awakens- ...What happened last night...?[/color][/font]
CryingEevee OOC: ((sunny awakens for like, the fourth time))
"Chubs" Asriel: (oh hey tri, long time
: Chubby Asriel ["Chubs" Asriel] is now Yazan [Yazan].
Rapture: -The Big Daddy suddenly throws open the door - just kidding.-
Rapture: -All that happened last night was that Hella and Gaster managed to reunite the little sis with the Big Daddy.-
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -thinks hard, and tries to remember-[/color][/font]
Gaster: walks into the bar, looking something over.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -remembers when she sees him- Oh! Hi, Gaster![/color][/font]
Gaster: Hello, Sunny.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...What happened after I passed out...?[/color][/font]
Gaster: Nothing, really. We just reunited the little girl and her... Father? After fighting these weird mutants.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Oh! That's good![/color][/font]
: bloo [Ela] joined chat.
: ((heya
Frisky: ((wb bloo))
Frisky: ((uh))
Gaster: I mean... I did pick up some weird tapes here and there.
Frisky: ((sorry if i pissed you off))
Ela: (( ... ))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: What was on them?[/color][/font]
: Yazan's connection timed out.
Ela: (( it's okay ))
Frisky: ((thanks. i won't do anything like that anymore.))
Ela: (( okay ))
Gaster: ((shit give me a moment bio i gotta find the txt file where i saved the tapes i wrote
: ((ok
Res: Res rolls in I guess.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Res! I haven't seem you in some time![/color][/font]
Res: "heh. likewise."
Frisky: ((Sunny: Now, will you take the red pill or the blue pill?))
Frisky: ((Res: Neither.))
Frisky: ((Bloosky: why couldn't we of been that smart))
: ((I would take both
Frisky: ((ouch))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -sips a cup of hot cocoa, and hunkers down in her puffy jacket-[/color][/font]
TriDuoSolo: ((Back because I swear to God my father feels like the apocalypse can happen any moment
Azazel: (( OD Inbound ))
TriDuoSolo: (("we need to train, anything can happen at any time"
TriDuoSolo: ((arms are so tired I had to try to hit space like 5 times
: ((brb dinner
Ela: (( I ))
Ela: (( I just feel like ))
Ela: (( stopping ))
TriDuoSolo: ((?
Ela: (( and sleeping ))
TriDuoSolo: ((alright...?
Frisky: ((Bloo, you can stop if you want.))
Ela: (( and not waking up for a long time ))
Frisky: ((.. Oh.))
TriDuoSolo: ((uhhmmmmm
: Bio's connection timed out.
Ela: (( no i meant
Ela: (( i'm tired as fuck
TriDuoSolo: ((oh phew
Azazel: (( Alright back to over chat ))
Ela: (( [sub]is fuck even tired[/sub] ))
TriDuoSolo: ((dam i was scared
Frisky: ((Right.))
Frisky: ((You can go to sleep if you want.))
TriDuoSolo: (([sub]fuck is all[/sub]
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Ela: (( instead of sle---oh hi mv
TriDuoSolo: ((hi mv i exist
Frisky: ((hi mv))
Hellaton: ((hi tri
TriDuoSolo: ((ow my foot
Hellaton: ((hi everyone
Azazel: (( Nevermind I'm back here ))
Ela: (( i can't even sit up straight
: Yazan [Yazan] joined chat.
TriDuoSolo: ((wb
TriDuoSolo: ((gn bloo
Frisky: ((Bloo, if you need to go to sleep, go to sleep))
Gaster: ((okay i got all the tapes - aaaand bio's gone
TriDuoSolo: ((yeah
Hellaton: ((go to sleep bloo
Relic: ((Back))
Hellaton: ((hi
TriDuoSolo: ((rip gaster
Ela: (( instead of sleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
Frisky: ((hi))
TriDuoSolo: ((i think he fell asleep on the e key
: Hellaton [Hellaton] is now Sterling [Sterling].
Gaster: ((I thought I wrote more than three for rapture...
Sterling: ((they
TriDuoSolo: ((fffffffffffffffff
Frisky: ((so mv i think pms is going to happen tomorrow))
TriDuoSolo: ((every damn time
Sterling: ((press f to pay respects
Frisky: ((because bloo isn't going on the trip))
Ela: bnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
Sterling: ((ok cool
TriDuoSolo: ((ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff
Relic: (Zis is bad, I have to go zrough all zese fucking replacements))
Frisky: ((right))
Ela: (( fuck
: Yazan's connection timed out.
TriDuoSolo: ((hello
: Yazan [Yazan] joined chat.
Ela: (( i'm going to
Frisky: ((bloo go the fuck to church))
Ela: (( go shower in freezing cold water
Gaster: ((also, Tri, I started a sort of... sidequest arc, I think?
: Sterling [Sterling] is now Hellaton [Hellaton].
Frisky: ((oh))
TriDuoSolo: ((that's nice
Ela: (( i might fall asleep in the shower so
Frisky: ((anyways laharl))
TriDuoSolo: ((i suggest you don't shower then
Ela: (( if i don't come back within thirty minutes then
Frisky: ((are we finishing reborn or not))
Frisky: ((okay bloo))
Ela: (( i'm probably sleeping in cold water
Azazel: (( The arc reactor is exploding ))
Gaster: ((Basically, it's an optional arc - if we don't participate, it's not going to threaten the bar or anything
: bloo [Ela] is now AFK [Ela].
TriDuoSolo: ((well alright
Hellaton: ((dont die please
: Yazan's connection timed out.
Relic: ((I gotta do the Reborn thing))
TriDuoSolo: ((i'm participating in pmd arc so i'll need to make separate character for optional arc, which is fine
Relic: ((Now that everyones here))
Relic: ((Because))
Azazel: (( The whole crews here ))
Relic: ((I jsut didn't want to deal with Parp last night))
Frisky: ((ok tri))
Hellaton: ((ok
Azazel: (( DK donkey kong donkey kong is here ))
TriDuoSolo: ((you missed a dk
: Yazan [Yazan] joined chat.
TriDuoSolo: ((DK / Donkey Kong / DK / Donkey Kong is here
CryingEevee OOC: ((i tab out to try to find the moonbase alpha TTS and i come back to this))
TriDuoSolo: ((hello
Ela: (( EEVEE
Ela: (( The program is called
Gaster: ((optional arc takes plase in rapture
Ela: (( DECTalk
Hellaton: ((hes the leader of the bunch, you know him well, hes finally back, to kick some tail
Gaster: ((from bioshock
TriDuoSolo: ((rapture? isn't that a portal thing
CryingEevee OOC: ((i found A dectalk, but it wasn;'t the same))
Gaster: ((so i'm calling it the ADAM arc
TriDuoSolo: ((oh nvm lol
CryingEevee OOC: ((it couldn't say john madden the same way))
TriDuoSolo: ((i know nothing about bioshock
Ela: (( eevee http://www.theflameofhope.co/dectalk/464/dectalk%20464.zip ))
Gaster: ((eevee i bet you were mad-den.
Ela: (( i am still very tired and need to shower now
Hellaton: ((omg
TriDuoSolo: ((brb hungers
Ela: (( Moonbase syntax works tooooo
Relic: ((Alright, i'm in the arc reactor))
: Hellaton's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((thank))
Ela: (( If I'm not back within 30-35 minutes then I'm most likely sleeping in cold water. As mentioned before.
Relic: (Time to fix zis dumb fucking parp-crashed arc))
CryingEevee OOC: ((mohn jadden))
Gaster: ((time for another earthquake
Gaster: ((abrbrbrbrbrbrbbrbrbrbr
CryingEevee OOC: ((now if only i could make this work as a microphone))
CryingEevee OOC: ((i'd totally go on omegle and just use the TTS))
: Bio [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((ok, now i have it saying the navy seals copy pasta))
: ((holla holla get dollar
: ((record this please
: Yazan [Yazan] is now Chubby Asriel ["Chubs" Asriel].
: ((aeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeaeae
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((GUYS
CryingEevee OOC: ((ye?))
: (( [url=http://tts.cyzon.us/files/playground.html]I found a thing[/url]
CryingEevee OOC: ((well that's neato, but i already downloaded the same exact thing))
: ((It works on mobile
Gaster: ((oh hey bio you're back
: ((heya
Gaster: puts three tapes on the table. They're labled "Cat and Mouse," "Beneath the Mask," and "A familiar face."
Ela: (( Eevee
"Chubs" Asriel: wakes up on the couch
CryingEevee OOC: ((ye?))
Ela: (( I'm pretty sure it's possible to do that
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: ...Should we watch them...?[/color][/font]
Ela: (( oh and I fell asleep in the shower
Gaster: We can't. They're audio tapes.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Then, should we play them...?[/color][/font]
Res: "i have a walkman"
TriDuoSolo: ((i have returned
Res: "i put it on and said 'might as well kick it!'"
Gaster: ... We can. I've already heard them all.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -does fingerguns at Res- Heh~[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks back to Gaster- What was on them?[/color][/font]
Res: Res "smiles". Not like you can see that considering he's basically a floating eye
Gaster: ... People, talking.
Ela: (( eevee http://superuser.com/questions/510798/is-it-possible-to-pipe-multiple-audio-sources-into-a-single-virtual-microphone
"Chubs" Asriel: Howdy
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: About what...?[/color][/font]
Gaster: Ah, Hello Asriel.
Gaster: Life around the city, I guess. It looks like people used these as diaries.
CryingEevee OOC: ((won't that output all audio though?))
Ela: (( oh
Ela: (( i'm gonna try it
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Interesting...[/color][/font]
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Should we go back to the timeline we found them in? Maybe there's more...[/color][/font]
Gaster: ... I don't know...
Gaster: ((aka: "chime doesn't have anything substantial planned right now"
TriDuoSolo: ((frisk will wooper enter in pmd or could i enter him now?
TriDuoSolo: ((ah she's not here, rip
TriDuoSolo: ((they ffffffffffffff
Ela: (( they're ))
CryingEevee OOC: ((it'll need to be in PMD))
TriDuoSolo: ((alright, i'll think of something else then
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Well, if we don't know, we can do stuff here instead.[/color][/font]
TriDuoSolo: ((wtf another korean website
Relic: ((Send it to Yazan))
TriDuoSolo: ((too late, already closed it
TriDuoSolo: ((next time it shows up tho, sure
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -orders a mug of hot cocoa from Grillby-[/color][/font]
Res: "..."
"Chubs" Asriel: ((what are the main arcs that a occurring now?
Res: Res orders a cup of water and just. Stares at it.
Res: "..."
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -looks to Res- Whatcha doin'...?[/color][/font]
Res: "i now realize i don't drink or eat"
Gaster: ((Tonight is DD's thing.
TriDuoSolo: ((neato
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: I can drink the water if you want.[/color][/font]
TriDuoSolo: ((i have a large notepad of characters that i made for LoL bc i was bored, i guess i'll look through that
"Chubs" Asriel: has a bag of oatmeal raisin cookies and is just sitting on the couch eating
: ((what if someone voice-acted CaU
TriDuoSolo: ((ohhh i know one
"Chubs" Asriel: ((whats DD's thing about?
TriDuoSolo: ((...that sounds familiar, i think we talked about that before
Res: "go for it"
Gaster: ((time and shit
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -drinks it-[/color][/font]
TriDuoSolo: ((chronos
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: Ahh, it's cold.[/color][/font]
CryingEevee OOC: ((what was that about someone voice acting CaU?))
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -hunkers down in her puffy jacket- If it's cold outside, why is the AC on in here...?[/color][/font]
TriDuoSolo: ((testing
TriDuoSolo: ((whoooops
: TriDuoSolo [TriDuoSolo] is now Max [Max].
Max: ((actually testing
Max: ((#2
Max: ((#3
Res: "It's cold?"
"Chubs" Asriel: because its warm
Max: ((#4
Max: ((alright this is nice
"Chubs" Asriel: oh I know what will help
"Chubs" Asriel: sits next to Sunny and hugs her
Ela: (( i forgot mercer existed
Max: ((i haven't rp'd in a while, i apologize in advance for rustiness
Max: ((mercer?
Gaster: ((imagine if there was a dirty cau confessions
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: N-No thanks.[/color][/font]
Ela: (( sort of a biff tannen-like guy
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -pulls out-[/color][/font]
Max: ((we could do that
"Chubs" Asriel: oh
Ela: (( fish guy
"Chubs" Asriel: sighs
Max: ((neat
: AFK [Ela] is now bloo [Mercer].
Zerka: -was a fish guy, but hes a loser
Mercer: (( and mercer had previously kicked a very edgy rabbit guy's ass
Mercer: (( live at the bar
Max: ((neato
Max: ((but why
Mercer: (( because
Mercer: (( it's hard to explain
Max: ((seems legit
Mercer: (( actually no it's not
: ((Hey, everyone, what are your HC voices for the characters in CaU?))
Mercer: (( i could care less
Max: ((uhhh
Gaster: ((Uh
Mercer: (( all my male characters have some variant of Stephen Merchant's voice
Gaster: ((That's a good question
Max: ((sunny is the isabelle from that animal crossing parody thing
CryingEevee OOC: ((i don't think i really have a voice for most characters))
Gaster: ((hang on I'll go find Fellby's hc voice
Relic: ((Okay, lets see.))
Max: ((idc why that's just what came to mind
Mercer: (( Juan ))
Relic: ((Someone name one of my dozens of characters))
Mercer: (( Juan has the voice of, uh ))
Max: ((brb
Mercer: (( Michael J. Fox ))
: ((Hold on, I'll get my HC Sunny voice
Max: ((juan's voice is undefinable
Relic: ((Pick one.))
Mercer: (( Juan has the voice of Marco Rubio jk ))
"Chubs" Asriel: ((everyone sounds like Def Leppard
Mercer: Mercer walks in. He's a less-edgy fish guy that looks like a greaser and the picture that I posted like two days ago
Mercer: (( yes
"Chubs" Asriel: Howdy!
: Bio's connection timed out.
Relic: ((Alright, random roulette chose Scillia))
: Bio [] joined chat.
Mercer: "Hey." He sits down on the couch.
Relic: ((Scillia HC is Imagination Forest, in particular, the JubyPhonic cover))
"Chubs" Asriel: I'm Asriel! Who are you?
Mercer: "Mercer."
"Chubs" Asriel: Its nice to meet you
Mercer: "Mercer Tarango, to be ex----Likewise."
Mercer: (( morrison bullcock and mercer tarango ))
Gaster: ((here's fellby: https://www.youtube.com/watch?v=WJqPrMkCoHI
Gaster: ((i know the same va did an actual underfell grillby but i prefer the grillby/gaster fusion voice
: Bio's connection timed out.
Max: ((back
Max: ((btw where's slar?
Gaster: ((Slarv is doing something for a week
Max: ((alright, ty
Relic: ((Editor is John Delancie))
: Bio [] joined chat.
: ((Sunny is Sam Lavagnino
Max: ((dam
Mercer: (( Mercer is Alex Turner ))
Gaster: ((let me find my hc dedan
: ((Bio is Father from Kids Next Door
Max: ((oh that's catbug, nvm that's nice
: ((fun fact: sean_nh, Temmie's RPer, has done a Temmie rap that is my HC Temmie voice
Max: ((that's nice
Max: ((has the chat been this quiet? it seems to come in waves
Mercer: (( Drakon is either Stephen Merchant or James Arnold Taylor
Mercer: (( actually
"Chubs" Asriel: ((people are in the arc reactor doing an arc
Max: ((oh okay
"Chubs" Asriel: So what brought you here?
Mercer: "Morrison got out again."
"Chubs" Asriel: is wearing a shirt that says, "Free Hugs" btw
"Chubs" Asriel: whose Morrison?
Mercer: "...Do you really want to know?
"Chubs" Asriel: Sure!
Max: ((i was thinking something, you know how people find roleplay fighting really really boring?
Gaster: ((here's my dedan hc: http://lunarchitect.tumblr.com/post/110857525998/lil-thing-with-an-old-voice
"Chubs" Asriel: ((yea?
: Bio's connection timed out.
Max: ((what about actually investigating surroundings and trying to find secrets and stuff that can be used?
Mercer: "[sub]nggggaaahh[/sub] He's...uh...he's a wuss. Reallllllllllly edgy.
Gaster: ((... That could work.
"Chubs" Asriel: ((I did that with Laharl
Max: ((means it's not just "i do this" "k i do this" you're trying to be keen and find out stuff to win
"Chubs" Asriel: ((used fable setting and he liked it
Max: ((like a puzzle rpg thing
Max: ((neat
"Chubs" Asriel: ((did a murder mystery and you could actually fail
"Chubs" Asriel: ((gave a grade at the end
Max: ((and that's what's important
: Bio [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((well, i can't figure out how to output a program's audio and a microphone))
CryingEevee OOC: ((*as a microphone))
Mercer: "...........
"Chubs" Asriel: ((premise, theres 4 rooms and the players go to each room and look for glues, they piece the puzzle together and say who the culprit is
Max: ((glues to glue the puzzle together?
"Chubs" Asriel: (yes
Max: ((amazing
Mercer: Mercer just sinks into the couch that he was sitting on.
: [font=Marker Felt][color=#ea9e48] [url=https://drive.google.com/file/d/0B_RP8wbftEpKZ2N3dmFITnFjUFE/view?usp=sharing]Sunny[/url]: -sips her hot cocoa-[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((if you want I can run one tmw at 530 eastern time
"Chubs" Asriel: ((PM of ocurse
Max: ((hm
Max: ((what is that in texas
Mercer: (( prolly 2:30
: [font=Futura][color=#ff8800]Meanwhile...[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((was trying to get chime to join along with Fellby
Max: ((that can happen, not tomorrow but the day after probably
"Chubs" Asriel: Really?
Max: ((doing a thing tomorrow
Mercer: "yes"
"Chubs" Asriel: why? and whats edgy?
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -writes down[/color][/font]
Mercer: "eh"
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -a[/color][/font]
Mercer: "it's uh"
: ((fuck I keep hitting enter by accident
Max: ((rip
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -blueprint, along with an order number-[/color][/font]
Mercer: "something you probably don't want to be" And as he finishes that sentence, he dusts off his leather jacket and makes sure that his hair is A-O-FUCKING-K.
Gaster: ((that happened to me last night and I wrote "Meanwhile, the Big"
Max: ((LOL
: bloo [Mercer] is now bloo [Dr. Filthy].
Bigby Wolf: (when you see this guy in the bar you can engage in a mystery quest
Max: ((ooo
Dr. Filthy: Dr. Filthy simply eats a vegan sandwich. He is on his lunch break.
Max: ((b-but that's
Dr. Filthy: "Nineteen dollars my ass."
"Chubs" Asriel: ((I'm going to make a lot of small arcs that affect a large overall plot with it
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I haven't gotten an order for one of these in ages...[/color][/font]
Max: ((that's a good idea
Max: ((that's a wonderful idea
"Chubs" Asriel: are you edgy?
Dr. Filthy: Instantaneously he regurgitates the vegan sandwich back into the regular shape of a normal, non-eaten vegan sandwich and runs over to Bi0.
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: These engines that a colleague and I used to make.[/color][/font]
: bloo [Dr. Filthy] is now bloo [].
: [color=#00ff00]Mercer: "What? No..."[/color]
: Dr. Filthy: "...Fucking nineteen dollars for a sandwich. What's going on?"
"Chubs" Asriel: oh
"Chubs" Asriel: so where are you from?
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I got an order for this really powerful engine I used to make. It runs on magic blasts.[/color][/font]
: [color=#00ff00]Mercer: "Hill Valley."[/color]
Max: ((gg
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I think the best one had about... 8,000 horsepower...?[/color][/font]
"Chubs" Asriel: sounds nic
"Chubs" Asriel: nice*
: Drakon: Drakon literally rises from the fucking dead (aka Robot Hell) and walks into the lab. "hi."
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: Oh hey.[/color][/font]
Max: ((it's a hill around a lot of other hills that are bigger than that hill? idk
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I got an order for a blaster engine.[/color][/font]
: [color=#00ff00]Mercer: "Well, I mean, Mr. Strickland is shooting up the damn place, so...it's not that nice most of the time."[/color]
"Chubs" Asriel: oh
Max: ((oh i don't watch movies
: (( [i][angry pointing to BTTF 1 poster][/i] ))
: Drakon: "oh"
: Drakon: "you know how to build those. right."
: High Priest Laharl [Relic] is now High Priest Laharl [].
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: Yeah, but this time, I need to optimize it for racing.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: what sounds terrible
Jeska or Jekon: -walks in and looks at the other fish-
: Drakon: "they were made with racing in mind." Drakon takes out an engine block and sets it down. "you see this?"
: [color=#00ff00]Mercer: He looks at the other fish. "um hi"[/color]
Max: ((hi yazan
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: An engine block...?[/color][/font]
Erron: ((yo
"Chubs" Asriel: ((I'm yazan
Max: ((hi asriel
Max: ((...whoops lol
: ((ayy
CryingEevee OOC: ((hai))
: Drakon: "yes."
: (( lolwut ))
Gaster: is just kind of sitting at the table, sketching a drawing of a Big Daddy.
"Chubs" Asriel: ((I'm so good at hiding in disguse
Max: ((ikr
Max: ((so do you know korean
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: They also asked for lemons to be the fueling method.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((a bit
Max: ((do you know wtf this is http://algoritm-koroleva.org/ref/ak12
: Drakon: "A girl made a V10 that ran on orange juice once. I don't know why."
Max: ((keeps popping up randomly
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: Weird.[/color][/font]
"Chubs" Asriel: ((yeah thats Russian
Max: ((ffffffffffffffff
Erron: walks in "..."
CryingEevee OOC: ((it's trying to sell you something))
"Chubs" Asriel: ((you seriously mistaked Korean for Russian>
: ((kup teraz
Max: ((i don't know what either looked like and i was sad at the time so
Max: ((bleh
: (( Kup Teraz! My credit card information? ))
: (( bonzibuddy.tk "Mcallen texas naked ladies" ))
: (( "Mario ditched the mushrooms and used meth instead." ))
Gaster: ((Pussy. Destroyer.
Max: ((what
: ((i sexually identify as an attack helicopter
Erron: ((GRAND DAD
Max: ((the hell
: (( "Let's make our own youtube poop...a la 2006" ))
"Chubs" Asriel: ((also its a get rich program
CryingEevee OOC: ((a lot of joel references))
: ((hell, Michigan
"Chubs" Asriel: ((something about using an alogthrim to bank money
"Chubs" Asriel: ((my Russian is rusty
Max: ((ah, alright, ty
: [color=#00ff00]Mercer: "..."[/color]
: Drakon: "well"
"Chubs" Asriel: ((why did you need that?
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: Let's get building![/color][/font]
: Drakon: "how much do you usually ask for these engines?"
Max: ((the website would pop up completely randomly
Max: ((prob malware
"Chubs" Asriel: ((its spam
Max: ((yeah
"Chubs" Asriel: ((yeah
"Chubs" Asriel: ((brb
Max: ((i deleted most of it tho, it was all extensions
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I can't remember, last time was so long ago...[/color][/font]
Max: ((deleted 2 more, hope it stops
: Drakon: Drakon comes out of a closet with a completely built blaster engine. "There."
: Drakon: "Now for lemons."
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: I think we know who to call for that.[/color][/font]
: The anydoor opens quietly.
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: And just as quietly, FFrisk steps in.
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -looks for Atom-[/color][/font]
"Chubs" Asriel: (hopefully
Jeska or Jekon: Hey fish
: [color=#fff]Atom: "hi!"[/color]
: [color=#00ff00]Mercer: "yo"[/color]
Jeska or Jekon: -shrugs and walks to the bar
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: We need your help making an engine! Want to help?[/color][/font]
: [color=#00ff00]Mercer: Mercer orders a cup of coffee and starts to quietly sip from it.[/color]
: FFrisk sips her tea, at the couch.
: [color=#fff]Atom: "ok!"[/color]
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -leads her to the workspace, patting her head once-[/color][/font]
: ((bloo, ever heard of the game "cat planet"
: (( no
: ((ok
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: Right here.[/color][/font]
: Hellaton [Hellaton] joined chat.
Hellaton: ((ill brb
Frisky: ((oh bloo you're alive))
Frisky: ((ok mv))
: [color=#fff]Atom: "?"[/color]
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: This engine beeds to run on combustible lemons.[/color][/font]
: (( I fell asleep in cold water for like 3 minutes ))
: ((*needs
Frisky: ((oh))
Frisky: ((then you woke up))
: (( ye
Frisky: ((ok))
"Chubs" Asriel: anyone want a hug?
Frisky: ((i'm just glad you weren't in there for hours))
Gaster: looks up from his drawing.
Frisky: ((the water bill probably would of skyrocketed))
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -I HC that Atom still has the labcoat with the heart on it-[/color][/font]
: [color=#00ff00]Mercer: "...A hug?"[/color]
Frisky: ((also what))
"Chubs" Asriel: yeah you know
: [color=#fff]Atom: most likely[/color]
Frisky: ((atom is back))
: (( sh
Erron: gets a phone call... "Hey, Jamie." [color=red]"Hey, so Austin and Kimmy ate those brownies in your house, and they're actin' weird... what do I do?"[/color] "THEY WHAT!? UuUuuh, Crap..."
Frisky: ((oooooookay))
: (( [sub]i don't fucking know[/sub] ))
: Frisky Whiskington [Frisky] is now Frisky Whiskington [].
: ((It's fine. I'm not going to boden Atom.))
: (( keem ))
: (( star ))
Erron: ((god no
Max: ((uh?
: ((wait a second))
: ((hmmm))
Erron: fucking bolts out.
Hellaton: ((back
Max: ((i was typing an entrance but what is goig on
Max: ((going*
Hellaton: enters the bar.
: ((i just realized we have all the people for pms))
Max: ((pmd*
: ((but i don't want to interfere with other people's shit
Gaster: asks Grillby if he'd like to bake cookies. The fireman shakes his head.
: ((pmd*
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: And the engine goes in here. -opens a garage, with a race car in it-[/color][/font]
: ((I'm fine with any of the above))
Azazel: (( I'll let you do it, this game of BGO refuses to end ))
Gaster: ((DD, you here?
Gaster: ((ah
Hellaton: goes to Gaster.
Max: ((that timing tho
Hellaton: Hhhi Gasaster.
: High Priest Laharl [] is now High Priest Laharl [Relic].
: (( oh
Azazel: (( Because there's one guy they refuse to kick ))
: ((we could actually do it today))
Gaster: ((aaaahhh.
Relic: (Ze Meloetta can be used in zis situation , voohoo))
: ((if everybody wants to))
Max: ((that'd be nice, i have the time
"Chubs" Asriel: (this is Korean btw 즙여먜더교버
: ((ah))
Relic: ((I got the time.))
CryingEevee OOC: ((do we have everyone?))
: [font=Futura][color=#00ff88]Bi0: -the car is labeled "Bolt."-[/color][/font]
Ela: ( i have time
Hellaton: sits by Gaster.
Max: ((ty yazan
: ((yes))
Hellaton: ((ill do it
CryingEevee OOC: ((we should do a roll call))
: ((bio
Ela: ( and also not using "cringy greek shit" so laharl doesn't go batshit on me
: ((bloo
: ((laharl
: [font=Futura][color=#ff8800]<=======TO BE CONTINUED=====[/color][/font]
: ((mv
: ((me
: ((erron
: ((flame
CryingEevee OOC: ((i don't think flame is here))
: (( He is
: ((hmmm
Erron: ((I'm here
MettatonSEX: [Text to Gaster: dont expect me in the bar until this paint dries, just got shot and had to refill a crack]
Gaster: ((just because he's logged in doesn't mean he's here
: ((yeah))
: (( rip
Gaster: ((i think he mentioned something about karate?
: (( yeah
MettatonSEX: [im ok, just letting u know not to expect me]
: ((Yeah
CryingEevee OOC: ((yeah, i'm pretty sure flame left and hopefully would come back soon, but hasn't yet))
: ((well he said it would go on until eight))
Max: ((rip
: ((8:00 PM))
: ((it's 7:53))
CryingEevee OOC: ((that's about an hour))
Max: ((lol
CryingEevee OOC: ((because of flame's time))
: ((ah))
Azazel: (( I'm also in a bad mood because I fucking should have one but the guy left who was on my team who they refused to kick ))
Relic: ((I'm fine with the greek shit))
Relic: ((Until you start subbing in fucking lambda symbols and shit))
: ((that would be nine pm my time))
Hellaton: ((oh no
Relic: ((That isn't an accent thats a homestuck troll's replacements))
: ((for me just seven minutes
Azazel: (( Like, we were kicking their collective ass the entire time and then this happened ))
Max: ((that's 8:00 pm my time
: (( Oh ))
Max: ((so 1 hour 6 minutes
Hellaton: ((but γ do you reject it
Erron: ((Wait, what's happening?
Max: ((6:54 here
: (( lol mv ))
Max: ((flame is only one missing
CryingEevee OOC: ((we need falme for PMD))
Hellaton: (( heh
CryingEevee OOC: ((*flame))
Erron: ((oh
Max: ((is flame sage?
: ((is everybody alright waiting for flame))
: ((mhm))
Hellaton: ((yeah
Max: ((alright, and yeah i'm fine with waiting
Servine: ((I will rise soon
: ((ok cool))
Sterling: ((i will rise higher
: Max [Max] is now Wooper [Wooper].
: bloo [] is now stomedy [].
Wooper: ((i will not because i'm tiny
Auron: ((i will just kinda be there. not really rising))
Hoopa W.: ((You better not disrespect your guildmaster!))
: stomedy [] is now bloo [].
Ela: ((no
Hellaton: ((aww theres a wooper here
: ((mhm))
Gaster: reads the text, nodding.
: ((tri will be wooper))
Wooper: ((is that a cute aww or a disappointed aww
Hellaton: ((also, what if someone chose joltik
: [font=Futura][color=#F2D3E0]Nico: ((and a smol Espurr[/color][/font]
Hellaton: ((cute aww
Wooper: ((hooray
Servine: ((I guess I won't be "rising" but I'll be there...
Hellaton: ((i live for size differences you all know this
CryingEevee OOC: ((are we doing this in this room or the arc room?))
Relic: (Zis is going to be a fucking deaz machine))
Relic: (Arc room))
: ((So it belongs in the Arc Room?))
: ((gotcha))
CryingEevee OOC: ((ah, then i won't bother changing my name))
Wooper: ((in that case
Relic: https://msparp.com/cauarcreactor
: Wooper [Wooper] is now Max [Max].
Max: ((alright
Erron: ((FML I have to leave
Hellaton: looks at the text, nodding.
Erron: ((Be back soon
Hellaton: ((oh no
Gaster: ((oh nooooo
Azazel: (( rip ))
Erron: ((I hate everything and everyone
CryingEevee OOC: ((noo))
Hellaton: sighs, leaning on Gaster.
Gaster: begins to play with Hellatoni's hair.
Gaster: ((how did that i get there
: ((aaaa
: ((well if erron goes))
: ((tri could replace erron))
: ((for now))
Hellaton: ((hellatoni pepperoni
Azazel: (( But Tri is wooper ))
CryingEevee OOC: ((but tri's is not an ex-human))
Hellaton: whirrs a bit.
: ((👌